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                                                39.fejezet.
          Kopogtak Kathryn szobája ajtaján, és a kísérleti labor vezetője, Michael Arnot nézett be  hozzá.

- Bocsánat doktornő, hogy zavarom ,de aggódtam maga miatt, mert tegnap nem jött el a megbeszélésre .

-  Igen sajnos későn végeztem az osztályon, és így már nem volt értelme elin-dulnom. Nem gondoltam, hogy valami rendkívüli dolgot halasztok el.

- Nem is azért zavarom. Bár tudnék valami megnyugtató eredmény közölni, akkor én lennék a legboldogabb ember a világon. - mondta Michael.

- Bár azért jött volna! De ne álljon ott, jöjjön beljebb, foglaljon helyet! -intett felé Kathryn.

- Köszönöm. Örülök ,hogy nem beteg és nem is akarom feltartani.- a férfi zavar-tan nézett körbe a szobában, végül kis hezitálás után odafordult a doktornőhöz.-  - Nem lenne kedve ma este eljönne velem vacsorázni ?

   Kathrynt meglepte a kérés. Az elmúlt hetekben már el is felejtette, hogy az emberek között más viszony is lehet, mint a beteg és orvos kapcsolata. A nor-mális világ olyan távol állt már tőle, hogy hirtelen nem tudta mit mondjon. Zavartan mentegetőzni kezdett.

- Nem is tudom, olyan sok a munkám. Este pedig a kórlapokat szoktam megírni, utána már alig állok a lábamon.

- Pont ez a baj! Agyonhajszolja magát, és nem pihen. Pedig az ön szervezetének is szüksége van a lazításra. - felelte Michael kedvesen.

- Rendben meggyőzött jöjjön este értem. 8 órára végzek itt a kórházban.

- Itt leszek ígérem. - mondta Michael és felállt.

  Kifelé menet mosolyogva intett a doktornőnek. Amikor a férfi elhagyta a szo-bát Kathryn elgondolkozott. Már régebben is felfigyelt a kedves, mindig mo-solygós, jóképű férfira, de fel sem merült benne, hogy lehetne köztük  valami. Rövid beszélgetéseikből tudta, hogy a férfi egyedül él, hozzá hasonlóan ő is csak a munkájának szenteli az életét. Kicsit jobb kedvel folytatta a munkát, és ha az előtte álló estére gondolt kellemes izgalom lett úrrá rajta. Tényleg ráfér egy kis kikapcsolódás biztatta magát.

     Délután  lezuhanyozott és átöltözött. A kedvenc ruháját vette fel, egy Chris-tian Lacroix modellt, amit még a párizsi útján vásárolt. Levendula színű selyem ruha volt, visszafogott, elegáns, de  izgató. Nagyon jól állt neki.  Fél nyolckor még beszólt a  főnővérnek, hogy ha valami váratlan dolog történik a mobilján keresse, mert ma kivételesen hamarabb fejezi be a munkát. Éppen, hogy visz-szament a szobájába, amikor a folyosón szembe jött vele Michael. Igazán ele-gáns volt, barna haja, világító kék szeme, mosolygós arca, megdobogtatta Kathryn szívét.

- Látom jókor érkeztem. Már mehetünk is.- mondta Kathryn és bezárta a szobája ajtaját.

                                                   -83-

- Nagyon elragadóan néz ki. Ritkán láttam még köpeny nélkül. Nagyon köszö-nöm, hogy velem vacsorázik. - bókolt Michael.

- Köszönöm. - pirult el enyhén Kathryn. - Mehetünk farkaséhes vagyok.

      Beszélgetve jókedvűen távoztak a klinikáról.  Remek estét töltöttek együtt,                                                                                                                    kötetlenül beszélgettek munkáról, magánéletről, észre sem vették az idő múlását.

Kathryn már nem is remélte, hogy ennyi borzalom között, ami az utóbbi időben körülötte történt, lehetséges normális emberi kapcsolatot kialakítani. Az érzéseik kölcsönösek voltak, és abban maradtak, hogy a közös vacsorát többször meg kell ismételniük, mert ennyi a keserűséget, ami körbeveszi őket nem lehet más-kép  elviselni.

        Kathryn hosszú idő óta most először aludta ki magát, reggel frissen ébredt fel, és könnyebb szívvel ment be az irodájába. Egész nap keményen dolgozott és várta az estét, hogy telefonon beszélgethessen Michaellel. Elalvás előtt még arra gondolt ,vajon ad-e neki az élet esélyt arra, hogy boldog legyen. Nem mert bízni benne, úgy döntött csak a mának szabad élni, nem tudni meddig marad egész-séges, mikor vet véget az ő életének is ez a járvány.

