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                                            46.fejezet.
        Zsófi és Takács doktor jó kétórás megbeszélést tartottak és arra jutottak, nincs más választásuk ,minthogy mielőbb megalkossák az ellenanyagot és beadják Árpádnak. Sikerült Dr. Horváthyt is megnyerniük az ügyüknek. Dr. Kardos Zsófiát ideiglenes szerződéssel felvették a korház laboratóriumába mint  immunológust. Zsófi abban maradt Viktorral, hogy amint elintézi a szállását, rögtön megkezdi a munkát mellette a laborban.

       Zsófi mielőtt elindult volna a városba benézett Zoltánhoz a kórterembe. Zoltánt mivel az előző napon az elkülönítőből áthelyezték az intenzív osztályra. Bár itt is rendkívül szigorúak voltak a biztonsági intézkedések arra legalább mód nyílt, hogy a legközelebbi családtagok védőruhában meglátogathassák a beteget. Amikor Zsófi benyitott a szobába ott látta Klárit, Zoltán feleségét, aki éppen elbúcsúzni készült a férjétől. Várt pár percet, nem akarta megzavarni őket, hiszen tudta milyen régóta nem láthatta Klári a férjét. Az asszony odaköszönt neki, amikor kiment a szobából.

- Úgy látom kicsit jobban érzed magad, aminek nagyon örülök .- fordult Zsófi Zoltánhoz.

- Nem fogod elhinni mit közölt velem Klári.

- Csak ha jó hír azt mond el! Mert több rosszat már nem tudnék elviselni .- felel-te Zsófi.

- Képzeld ,babánk lesz! Most van a harmadik hónapban Klári. - mondta csillogó szemmel Zoltán.

- Hát ez igazán jó hír! Nagyon örülök nektek.

- Tudod egyszerűen nem tudom felfogni. A két fiam mellé mindig szerettünk volna egy kislányt, de nem így ahogy történt-váltott  keserűre a férfi hangja.

- Most nem erre kell gondolnod. Most már többszörösen is szükség van rád! Nem csak nekünk a munkában , hanem a családodnak és születendő gyerme-kednek is. Ezért kell , hogy hamar összeszed magad, és újra tervezd meg az életedet.

-Tudom Zsófi ,de nincs elég erőm mindehhez.

- Van. Ha keményen küzdesz. Én tudom, hogy meg tudod csinálni!

- Mond  hogy van Árpád ? Most hallottam, hogy őt is behozták. Remélem nem túl súlyos az állapota .–kérdezte Zoltán.

- Az elkülönítőben van. Nincs eszméleténél , nagyon aggódunk érte. - felelte Zsófi majdnem sírva.

- Istenem ez borzasztó!- mondta Zoltán.

- Most legalább te ne izgasd magad! Neked a gyógyulás a legfontosabb feladatod. Én itt maradok, amíg minden rendbe nem jön. Felvettek a laborba Dr. Takács mellé.
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         Zsófi  beszélt Árpád szüleivel és megígérte nekik ,hogy majd ő vigyázz  a fiúkra. Ne izguljanak mindent meg fognak tenni ,hogy meggyógyuljon.

Árpád édesanyja nagyon kedves volt hozzá, és biztosította addig marad náluk ameddig csak akar. Senkit nem zavar, van elég szobájuk, és nagyon örülne neki ha nála étkezne, és nem a kórházban. Legalább mindig friss hírekkel szolgálhat-na Árpád állapotáról. Zsófi megköszönte és át is vitte kevéske  holmiját hozzá-juk.

- Igérem nem fogunk feltartani ,de tudod csak ez az egy fiam van. Nagyon féltem. Az unokámról Csengről sem tudok semmit mióta abba a kolostorba vitték. - mondta Marika néni.

- Reméljük minden megoldódik . Zoltán is jobban van, Árpádon is megpró-bálunk segíteni. Ezért fogok itt dolgozni a klinikán. - mondta Zsófi, és elköszönt mert már délután be akart menni elkezdeni a munkát. A kórházba érve azonnal az elkülönítőbe ment és ott megkérdezte Éva nővértől, van e valami változás.

- Sajnos semmi . A doktor úr még nem tért magához .- válaszolta Éva.

    Zsófi megköszönte és megkérte a nővért, ha bármi történne hívja fel a laborban. A laborban Takács doktor örömmel fogadta Zsófit, és megmutatta neki hol fog dolgozni. Árpádról beszélgettek és Viktor elmondta, hogy tart a GBS tünetektől. Ezért még várni kellene az oltóanyag elkészítésével , mert a levett vérben még elég kevés az ellenanyag .Megegyeztek abban ,hogy várnak az utolsó pillanatig ,mert remélhetőleg Zoltán rohamosan javulni fog és több lesz az esélyük rá,hogy elkészíthessék a megfelelő vakcinát. Késő estig szinte megállás nélkül dolgoztak

- Nem gondoltam volna hogy ilyen simán megy majd minden .Olyan mintha mindig együtt dolgoztunk volna. - mondta Viktor. 

- Jó olyan valakivel dolgozni, aki rögtön tudja mi a következő lépés –felelte Zsófi.- De nagyon elszaladt az idő, mennem kell mert Árpád szüleit nem akarom  zavarni ,addig úgysem fekszenek le amíg nem érek haza.

- Holnap találkozunk. Én még megnézek valamit.  Jó éjszakát kívánok!-búcsú-zott  Viktor.

         Zsófi fáradtan ment haza, tudta, hogy Marika néni várja a híreket, de saj-nos semmi újat nem tudott mondani neki. Beszélgettek , Zsófi próbálta meg-nyugtatni Árpád édesanyját ,de saját maga is nagyon el volt keseredve .Amikor lefeküdt azt hitte a fáradságtól gyorsan el fog aludni, de csak forgolódott és reggel nagyon összetörten ébredt fel.

      A klinikára érve először Árpádot látogatta meg, sajnos semmi javulás nem mutatkozott nála. Bement Zoltánhoz és beszélgetett vele, úgy nézett ki javult az állapota ,most talán nem volt annyira depressziós .A laborba érve örömmel újságolta Viktornak , Zoltán javulását.

- Azt hiszem most levesszük a vért Zoltántól, és nekiállunk a munkának .- reagált a hírre Viktor.

-Remélem nem késünk el vele. Nagyon félek!- felelte Zsófi.
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- Bizakodjunk!- válaszolta Viktor.

       Javában dolgoztak, amikor Zsófinak megszólalt a telefonja, Éva nővér hívta , mert Árpád nagyon lázas lett és Takács doktort  kérte jöjjön fel az elkülönítőbe. 

Zsófi lélekszakadva rohant fel, és a folyosón összetalálkozott Horváthy doktor-ral.

- Mi történt ? Hogy van Árpád ?- kérdezte tőle.

- Nagyon aggódom ,mert fullad. Sikerült leszívnom a váladékot a tüdejéből, de a lázát nem lehet levinni. - mondta elkeseredve az igazgató főorvos.

- Csak még egy kis időt adjon és meglesz az oltóanyag!- válaszolta Zsófi.

- Én adnék ,de ez nem rajtam múlik. Nem lehetne szerezni abból a szerből, amit Zoltánnak beadtak  még egy adagot?- kérdezte a doktor.

- Sajnos Árpád azonnal elhozta az egészet és beadta Zoltánnak.

- Akkor csak imádkozni tudunk ,hogy amíg elkészülnek, az új oltóanyaggal, Árpád kibírja. - felelte a főorvos szomorúan.

    Zsófi sírva ment vissza a laborba dolgozni. Egyszerűen nem tudta elfogadni , hogy elveszítse Árpádot. Magát vádolta, amiért nem maradt otthon, akkor már lenne a kezében újabb adag vakcina.

       Estig dolgoztak megállás nélkül ,amikor Viktor azt mondta ,majd másnap folytatják ,aznap már nem tehetnek többet. Zsófi hazatelefonált Marika néninek, hogy ne várják, mert bent marad a kórházban. Eldöntötte felmegy az osztályra és Árpád mellett marad. Most már Viktor is be tudja fejezni a munkát, délelőttre már a  kezében lesz a vakcina .

       Felvette a kényelmetlen védőruhát és bement az elkülönítőbe. Leült Árpád ágya mellé és figyelte a férfi szabálytalan lélegzését. Bár nem volt vallásos, most egyfolytában imádkozott. Mantraként mondogatta magának az ima szavait.- Istenem !Meg kell gyógyulnia!Segíts!                                                        

        Az éjszakás nővér  éjjel bement hozzá és kérte feküdjön le kicsit az orvosiban, Ő majd szól ha valami változás lesz. Zsófi szédelegve kiment a kórteremből , hogy ledőljön egy kicsit. A fáradságtól azonnal elaludt.

         Hajnalban  Zsuzsa nővér egy jó erős kávéval ébresztette. Zsófi  megkö-szönte és azonnal ment megnézni Árpádot. Még mindig semmi változás nem történt.

      Délben Horváthy doktorral  beszélgetett, amikor megérkezett Viktor és hozta az első adag oltóanyagot.

- Meg van!  Remélem rendben lesz ,de nem tudtam visszaellenőrizni ,ahhoz még egy nap kellene.

- Nincs annyi időnk, azonnal beadjuk .- mondta Zsófi.

- Valóban, nem várhatunk, mert akkor már nem lesz kinek adni. - válaszolta a főorvos doktor.

   Zsófi úgy érezte az idő megállt. Percenként nézte az óráját, csigalassúsággal vánszorogtak a mutatók. Nem lehetett semmit tenni csak várakozni. Délután még mindig nem történt semmi változás, Árpád állapota nem javult.
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        Horváthy doktor és Viktor unszolására, Zsófi hazament kicsit rendbe tenni magát ,de megígértette ,hogy azonnal telefonálnak ,ha valami történik. Lezu-  hanyozott ,átöltözött és evett egy keveset  majd azonnal visszament a kórházba.

    Felvette a köpenyét, a szájmaszkot és leült Árpád ágya mellé. Halkan beszélt hozzá, a kezét simogatta, órákon át. Este egyszercsak azt érezte, hogy megmoz-dul Árpád keze. Azonnal a csengőhöz nyúlt és hívta a főorvost.

       A doktor megvizsgálta a beteget, de szerinte Zsófia csak izommozgást érzett, mert Árpád továbbra sem tért magához. Zsófi sírva maradt újra egyedül az ágy mellett. Éjjel egyszer csak, Árpád kinyitotta a szemét, és megpróbált megszó-lalni, de nem jött ki hang a torkán. Zsófi átölelte, csitítgatta. Érezte, hogy a láza  kezd csillapodni, hívta Éva nővért, vigyázzon Árpádra ,amíg ő értesíti Takács doktort.

- Hát megtörtént a csoda ? Azonnal indulok! Köszönöm, hogy szólt. - mondta a telefonba, izgatottan a doktor.

      Reggel a kórház előtt többen is tolongtak, reménykedve várták, hogy Horváthy doktor megerősítse a jó hírt, elkészült az oltóanyag.

        Fantasztikus hetek következtek, Zoltánt már hazaengedték, Árpád is napról napra jobban lett. Zsófi Pécsen maradt, egészen addig amíg, Árpád ki nem jött a kórházból. Pár hónap múlva úgy döntöttek, visszatérnek Gödöllőre és tovább dolgoznak együtt. Fél év múlva Árpád és Zsófi, kettesben mentek el Kínába Csengért a kolostorba. Árpád megdöbbenve figyelte, ahogy egy hatalmas sas köröz a kolostor felett. Amikor beértek az udvarra a nagy madár éles vijjogó hang kíséretében leszállt Cseng kicsiny vállára. Árpád visszagondolt, a kezdetre, és tudta ez a madár szabadult ki Dr. Chen kezei közül, és most a fia a barátjaként mutatta meg neki. Amikor elérkezett a búcsú ideje, Árpád egy igen magas ösz-szegről szóló csekket hagyott a kolostor részére, hogy megköszönje nekik, mind azt, amit a fiáért tettek.

         A később lefolytatott kutatásoknak köszönhetően kiderült, hogy azok nem kapták el a H5N1 + akiknek a szervezetében a D 32-es gén megtalálható volt. Ez lehetett az oka annak, hogy néhány orvos és nővér, akik a betegeket ápolta nem betegedett meg.

       Az oltóanyag gyártását a Magyar gyógyszeripar kezdte meg a világon elsőként, de a szabadalmat megadták minden olyan országnak, ahol a betegség pusztított. Dr. Seres Árpád, Dr. Kovács Zoltán, és Dr. Kardos Zsófia megkapta a következő évben az orvosi Nobel díjat, nevük az egész világon mindenhol ismertté vált.

