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                                                    44.fejezet.
       Zsófi reggel, a konyhában a kávéját készítette, nagyon álmos volt, mert keveset aludt. Későn feküdt le mert a laborból hazafelé még be kellett vásárol-nia, és közben összetalálkozott egy régi barátnőjével, és eldumálták az időt. Fél éjszakája ráment mire befejezte a papírmunkát.

    Kitöltötte magának a kávét, levágott egy szelet kenyeret, és megvajazta, rá-szeletelt egy szép paradicsomot, tálcára rakta és bement a nappaliba. Bekap-csolta a televíziót ,és nekilátott a reggelinek. Úgy gondolta péntek lévén, ma kicsit később megy be a laborba. Imre úgyis korán bent lesz, és ellátja az állatokat.

      A híradóban, a járványról volt szó. Éppen egy térképen mutatták be azokat a városokat, ahol diagnosztizálták már a H5N1 vírust . Pirossal jelölték meg  a  településeket, és sajnos egyre több helyen volt piros a térkép. Keserűen gondolt arra, hogy nálunk is milyen gyorsan terjed a járvány, és milyen sok áldozatot fog még szedni. Kikapcsolta a TV-ét és bement a fürdőszobába zuhanyozni, hosszú ideig állt a forró víz alatt, igyekezett kikapcsolni az agyát. Amikor kiszállt a gőzölgő kádból,  és megszárította a haját máris jobb kedvvel látott neki  az öltözködésnek. Bezárta a lakást és elindult.

     A reggeli csúcsforgalomban nehezen haladt előre, sajnos ez az ára a késői kelésnek gondolta. Nem volt hozzászokva a dugóhoz, mert mindig nagyon korán ment dolgozni, és szinte alig találkozott a kukás autón kívül más járművel.

A laborba érve Imre már bent takarított.

-Jó reggelt doktornő! Képzelje a beoltott öt állat közül három már eszik és job-ban van .A másik kettőt pedig mintha kicseréltek volna, semmi bajuk. - mondta vidáman Imre.

-Ránk fért végre ez a jó hír! Kérem ha befejezte a takarítást az egyiket hozza be a laborba, vért veszek tőle. - felelte Zsófi mosolyogva.

      Egész délelőtt jókedvűen dolgozott, és valóban az eredmények nagyon jók voltak. A mikroszkópos vizsgálat nem mutatta vírus jelenlétét a vérben, úgy tűnt a tengeri malacok tényleg meggyógyultak. Azonnal a telefonért nyúlt, hogy el-mondja Árpádnak a jó hírt. De mielőtt tárcsázott volna meggondolta magát,úgy döntött inkább személyesen fogja közölni vele a hírt. Ott akart lenni, hogy lássa a férfi örömét, és osztozhasson a boldogságában. Az eredmény a kettőjüké volt, úgy látta helyesnek, ha a siker is közös lesz.

       Úgy határozott, hogy másnap kora reggel leutazik Pécsre, meglepi Árpádot, és egyben meglátogatja Zoltánt is a kórházban. Elrévedve nézett ki az ablakon, az álmodozását a belépő Imre szakította félbe.

- Doktornő azt szeretném kérni ,hogy ma engedjen haza kicsit korábban. A  lányomat kell elhoznom a suliból, mert a nagymamája, aki érte szokott menni,  nem érzi jól magát. - mondta Imre.
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- Rendben, úgyis korán akartam zárni. Menjen csak nyugodtan. - egyezett bele Zsófi.

- Köszönöm, majd holnap reggel bejövök és megetetek. - felelte Imre.

- Azt nagyon köszönöm, mert csak hétfőn jövök be. Leutazom  Pécsre, ha valami történik, kérem telefonáljon! Remélem a mamájának nincs komolyabb baja! – érdeklődött udvariasan Zsófi.                                                                                                    

- Nem tudom, mert a telefonba nem mondta. De biztosan csak a cukra vacakol megint. Múlt héten új gyógyszert kapott, és úgy látszik még nem tudták beállítani a megfelelő adagolást. 

- Jobbulást kívánok neki! Akkor hétfőn találkozunk, de valószínű, hogy csak délutánra jövök be.

       Imre elment, Zsófi pedig befejezte a  laborvizsgálatot. Miután mindent elrámolt a leletet berakta egy dossziéba, hogy majd megmutathassa Árpádnak.

Korán volt még és úgy gondolta elmegy fodrászhoz. Kicsit levágat a haja végéből, és talán befekszik egy kozmetikai kezelésre is. Ráfér már egy kis kényeztetés, az utóbbi hetek túlhajtott munkatempója és az állandó feszültsége meglátszott rajta. Úgy gondolta kipihenve, megfiatalodva fogja másnap üdvözölni Árpádot.

      Otthon bepakolt egy sporttáskába néhány holmit, hogy reggel már ne keljen ezzel foglalkoznia. Kitöltött egy pohár finom bort, betette Vivalditól a kedvencét a „Négy évszak”-ot a CD lejátszóba, lefeküdt a kanapéra, becsukta a szemmel élvezte a zenét. Fantasztikus élmény volt, a hangok átjárták az egész testét, a muzsikából áradó harmónia megnyugtatta .Szinte újjá született tőle. Régebben mielőtt Zoltán megkereste, hogy dolgozzanak együtt a gödöllői egyetemen ,

gyakran szakított magának időt egy kis pihentető zenehallgatást. Még egye-temista korában szokott rá a klasszikusok élvezetére. Megfigyelte ,hogy a vizsgaidőszakban egy-egy tanulással töltött fárasztó nap után milyen fantasz-tikusan jó hatással van rá a zene. Akkor megfogadta, hogy erről a szokásáról soha nem fog lemondani, de amióta kitört a járvány semmire nem jutott ideje, szinte minden percét, gondolatát lefoglalta a munka.

       Eztán minden másként lesz. Elhatározta magában, hogy Árpáddal is meg-szereteti a klasszikusokat, talán még koncertekre is el tudja majd csábítani.

Este még vacsorához megivott egy újabb pohár bort majd korán ment lefeküdni, hogy reggel kipihenten tudjon vezetni. Remélte minden rendben lesz, és végre  megtalálják a módját  hogyan fékezzék meg ezt a borzalmas betegséget ,és ak-kor végre a világ visszaállhat a szokásos kerékvágásba. Hónapok óta először aludt nyugodtan, szinte már boldogan.

       Reggel korán kelt, frissnek érezte magát, lefürdött, megreggelizett és elindult. Az M0-áson még nem indult meg a szokásos forgalom, így csak pár autóval találkozott, és gyorsan kijutott a városból. Mielőtt rátért volna az M6-ra tankolnia kellett. Megállt a benzinkútnál, alighogy kiszállt a kocsiból egy magas fiatalember termett mellette és a segítségét ajánlotta fel neki.
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- Köszönöm, nagyon kedves. Úgyis mindig zavarban vagyok ezektől az önkiszolgáló kutaktól. – mosolygott rá Zsófi. 

     A fiatal kutas megtankolt neki, ő pedig bement fizetni a pénztárhoz. A shop-ban vett egy kis üveg ásványvizet, és egy tábla fekete csokit majd a pénztárnál kérte egy négynapos autópálya matricát is. Visszaülve a kocsiba bekapcsolta az a rádiót, keresett egy állomást, ahol lágy zenét sugároztak. Vezetés közben arra gondolt, hogy Árpád, hogy meg lesz lepődve, amikor megérkezik. Remélte nem fog haragudni, amiért bejelentés nélkül meglátogatja.

         Pécsre beérkezve eszébe jutott, hogy nem tudja Árpád szüleinek a címét. De nem akarta felhívni Árpádot mert akkor oda lett volna a meglepetés. Megállt  és megkérdezett egy járókelőt, hol tudna a kórház közelében szállást találni. Miután egy idős nénitől megkapta a kért útbaigazítást visszaszállt a kocsiba és elindult megkeresni az ajánlott hotelt. Kellemes, új építésű, kétszintes épület volt. A földszinten étterem üzemelt, az emeleten pedig hat darab fürdőszobás szobát alakítottak ki. Minden szobához tartozott egy kis erkély, ahonnan rá lehetett látni a Zengőre . A berendezés tiszta volt és kényelmes, Zsófi ugyan hiányolta az élénkebb színeket a kissé unalmas drapp és zöld összeállításból, de pár éjszakára kitűnően megfelelt a szobája. Miután kicsomagolt, evett egy grill tálat az étteremben, majd visszament a szobájába, hogy összeszedje az iratokat amit magával hozott. Éppen indulni készült amikor megszólalt a mobilja.

- Szervusz kedvesem, már többször próbáltalak hívni de ki voltál kapcsolva. - hallotta  Árpád hangját.

- Nagyon sajnálom, véletlenül elfelejtettem reggel visszakapcsoni a telefont.- mondta Zsófi.

- Semmi baj csak aggódtam érted. 

-  Zoltán hogy van?- kérdezte Zsófi

- Ma reggel magához tért. Horváthy doktor szerint kezdhetünk reménykedni a felépülésében. Ezt akartam elújságolni neked. - felelte Árpád.

- Ez csodálatos! A kórházból beszélsz ?- kérdezte Zsófi

- Nem ,már itthon vagyok. Haza szaladtam ebédelni, de nemsokára indulok vissza.

- Messze laktok a kórháztól ?- kérdezte Zsófi

- Nem, gyalog csak három saroknyira. De miért kérdezed?

- Azért mert én is szeretném meglátogatni Zoltánt. –felelte Zsófi.

- Jaj drágám még korai lenne ideutaznod. Egyébként sem jöhetnek be hozzá látogatók, és is csak Horváthynak köszönhetem, hogy bejárhatok hozzá. Neked pedig úgyis nagyon sok a dolgod  otthon.

- Nem kell utaznom. Itt vagyok a Páfrány Hotelben, és ha látni akarsz mehet-nénk együtt is.

-Mit mondtál hol vagy ? - kérdezte döbbenten Árpád.
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- Itt Pécsen. Remélem nem haragszol. De nagyon hiányoztál és úgy gondoltam rámfér egy kis szabadság, Imre addig ellátja az állatokat és különben is jó híreim vannak a számodra. - mondta Zsófi.

-Jaj dehogy haragszom. Azonnal érted megyek,és együtt bemegyünk a kórházba Bemutatlak Dr. Horváthy Istvánnak. Képzeld itt a laborban találtam egy segít-séget, egy régi osztálytársamat Dr.Takács Viktort. Vele is meg kell ismerked-ned, nagyon segítőkész, nélküle nem tudtam volna megnézni Zoltán eredményeit. 

- Rendben, akkor itt várlak a hotel halljában. 

- Sietek és nagyon örülök neked. - válaszolta Árpád.

       Zsófi lement a hallba, és ott várta Árpádot. Nagyon örült neki, hogy  újra látni fogja. Árpád indulás előtt beszólt az édesanyjának, hogy ne várja vacsorára, majd elsietett. A hotelbe érve azonnal észrevette Zsófit, aki egy kis dohányzó-asztalnál ült és újságot olvasott. Olyan gyönyörű volt, hogy láttára nagyot dobbant a férfi szíve.

- Szervusz kedvesem vársz valakit ?- kérdezte Árpád 

- Igen egy nagyon jóképű emberrel van randevúm. - mondta Zsófi. Felállt és megcsókolta Árpádot.

- Csodálatosan nézel ki, hogy csinálod? - kérdezte gyönyörködve Árpád.

-A szerelem teszi. - felelte könnyedén Zsófi. 

- Gyere kedvesem menjünk!  Sajnos Zoltán még mindig nagyon rosszul néz ki, a betegség alaposan meggyötörte. Nagyon megváltozott, én is alig ismertem rá.

- Gondolom, hogy nem csak a betegség törte meg. A gyermekei elvesztése óriási csapás lehetett szegénynek. Én nem is tudom, hogy éltem volna túl a helyében.

- Igen azt hiszem még ha meggyógyul is, soha nem fogja tudni túltenni magát ennyi szönyűségen.

- Ez érthető. De legalább meggyógyulna. - sóhajtotta Zsófi. 

      Felálltak, és kézen fogva mentek ki a kocsihoz. Zsófi az előtte álló nehéz feladat ellenére is nagyon boldognak érezte magát, hiszen végre újra Árpád kö-zelében volt.  Egyszeriben minden sokkal derűsebbnek, és könnyebbnek tűnt.

     A kórház közel volt, így hamar odaértek. A recepción már úgy köszöntötték Árpádot mintha ő is a kórházi személyzethez tartozna.

- Látom itt is levetted a nővérkéket a lábukról. - évelődött vele Zsófi.

- Ugyan hova gondolsz! Csak kezdik megszokni ,hogy mindig itt vagyok.

- Előbb menjünk nézzük meg Zoltánt! Utána jöhet az ismerkedés. - kérte Zsófi.

       Beszálltak a liftbe és csendben voltak egész addig, amíg Zoltán kórterméhez nem értek. Zoltán ébren volt és halkan köszöntötte látogatóit.

- Nézd cimbora kit hoztam hozzád. - üdvözölte Árpád    

- Fogadd őszinte részvétem!-  mondta Zsófi könnyes szemmel. - Nem tudok boldogulni nélküled a laborban, kérlek szedd össze magad mielőbb, mert nagy szükségünk van rád.
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- Rám már senkinek sincs szüksége.-felelt Zoltán szomorúan.

-Ez nem így van. Szólalj meg te is Árpád! -nézett kérdőn Zsófi Árpádra.

- Zsófinak igaza van. Most rajtad a sor, hogy segíts legyőznünk a járványt. -mondta Árpád. 

- Azt hiszem, ebben én már nem sokat segíthetek .-felelte Zoltán.

- Még hogy nem! Csak te segíthetsz azzal, hogy meggyógyulsz. És ahhoz az kell, hogy egyél, és minél előbb megerősödj. Neked magyarázzam, a világ legjobb professzorának?- kérdezte Zsófi.

- Igazad van. -  válaszolta elfúló hangon Zoltán, két apró könnycsepp gördült ki a szeméből. - De annyira nehéz összeszednem magam. Mindent elveszítettem… Tudom, hogy ha meggyógyulok, az a vakcina hatékonyságát igazolja. Hálásnak kéne lennem nektek, de csak fájdalmat és ürességet érzek. - fordult el.- Most menjetek kérlek. Nagyon elfáradtam. 

     Árpád és Zsófi halkan kimentek a szobából .Lementek a büfébe egy kávéra, a lépcsőn lefelé Zoltánról beszélgettek.

- Ez borzasztó! Tudod ha nem vagy velem, én nem ismertem volna meg Zoltánt. Egy megtört öreg ember lett belőle. - mondta halkan Zsófi.

-Mondtam ,hogy készülj fel, mert engem is megrázott, amikor először voltam nála.

- Azt hiszem ilyesmire nem lehet felkészülni. - felelte Zsófi.

         Kávézás után lementek az alaksorba megkeresni Dr. Takács Viktort a labor vezetőjét. Kölcsönös bemutatkozás után megbeszélték, hogy amikor lesz egy kis ideje  átbeszélik a további teendőket . De valószínűnek tartotta, hogy erre csak este kerül majd sor. Abban egyeztek meg, hogy hármasban elmennek vacsorázni és mindent megbeszélnek. Elköszöntek egymástól és Árpád azt ajánlotta Zsófi-nak menjenek el hozzá, hogy bemutathassa őt a szüleinek.

       A délután többi része kellemesen telt. Árpád édesanyja nagyon aranyos néni volt, aki azonnal felajánlotta ,hogy a hotel helyett Zsófi költözzön inkább hozzájuk, hiszen van a házukban bőven hely. Zsófi megköszönte a meghívást, jól esett neki a közvetlenség,  de nem fogadhatta el az invitálást, mert a hotelben már előre kifizette a szállást. Akkor még nem gondolta, hogy milyen hamar fog élni az ajánlatukkal.

       Este úgy döntöttek, hogy Zsófinál a hotel éttermében vacsoráznak. Evés közben azon tanakodtak, hogy bevonják- e Horváthy doktort a vakcina kísér-letbe, de Árpádnak az volt a  véleménye várniuk kellene addig, amíg Zoltán  valóban legyőzi a gyilkos kort.

    Eldöntötték, ha Zoltán két nap múlva nem esik vissza akkor az idő rövidsége miatt, leveszik a vérmintát és nekiállnak a nagy feladatnak .Késő éjszakába nyúló beszélgetés volt és Zsófinak az a véleménye alakult ki, hogy megbízhat-nak Takács doktorban,hiszen ő jobban ismeri Horváthyt. A doktor úgy vélte, hogy egy ilyen horderejű kérdésben Horváthy azonnal félretenné a szakmai büszkeségét, és minden segítséget megadna nekik a munka folytatásához.   
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         Amikor Takács doktor elment Zsófi kérte  Árpádot aludjon nála hisz már csak pár órájuk maradt reggelig. Árpád nem tiltakozott ,bevallotta ,hogy ő már délután szólt az édesanyjának ,hogy nem otthon alszik.

- Zsófi amikor kijött a fürdőszobából, látta, hogy Árpád elaludt a fotelben. Óvatosan ébresztette fel. Árpád a fáradtságtól félájultan vánszorgott ki a fürdőszobába. Fürdés után bocsánatkérő arccal jelent meg a szoba ajtajában. Zsófi azonban nem hagyta mentegetőzni. Ólmos fáradtságra panaszkodott, mielőtt férfi megszólalhatott volna. Lefeküdtek aludni.

    Reggel Árpád elgémberedett nyakkal ébredt ,azt sem tudta hirtelen, hogy hol van . Zsófi éppen öltözködött, és amikor meglátta Árpádot megmozdulni  oda-ment hozzá.

- Szép jó reggelt! Szabad a fürdőszoba, hozd magad rendbe és utána mehetünk reggelizni!

- Azt hiszem te vagy a világon a legmegértőbb, ember akivel a jó sorsom valaha összehozott. - mondta Árpád.

- Na menj! – legyintette meg játékosan a férfi fenekét Zsófi.-Ma nagyon sok dolgunk lesz.

      Reggeli közben arról beszélgettek , hogy ha Zoltán jobban van akkor talán már ma leveszik a vért és a remélhetőleg már megtalálható lesz benne az ellenanyag. A kórházba menet összetalálkoztak Viktorral és abban maradtak, hogy Árpád telefonon tájékoztatja majd Zoltán állapotáról.A folyosón  Éva nővérrel futottak össze, aki vidáman  közölte, hogy a betegünk jobban van, lement a láza .

- Ez nagyszerű hír! Igazán köszönöm hogy szólt. - mondta Árpád és benyitott a kórterembe.

       Zoltánt az ágyán ülve találta, éppen a teáját kortyolgatta.

- Szervusz Zoltán, hallom jobban vagy! Nagyon örülök neki. - köszöntötte Zsófi.

- Szervusztok ,hogy jól az túlzás. De legalább a lázam lement és kezdek levegőt venni úgy ,hogy nem fáj annyira a mellkasom. Horváthy doktor a reggeli vizit-nél azt mondta, úgy néz ki szerencsém van. - válaszolta Zoltán.

- Akkor mi a véleményed ha elkezdjük a vizsgálatot ? Beszéltem a laborveze-tővel. Te is ismered, nem fogod elhinni ki az!

- Már tudom. Viktor tegnap bent volt nálam. Elmondta,hogy mindenről tud és segíteni fog. - felelte Zoltán.

- Ez remek. Akkor veszek egy kis vért és leviszem neki a laborba. Te pedig gyógyulj amilyen hamar csak tudsz!

      Árpád ,most először érezte ,hogy van értelme annak, amit eddig csinált. A siker hónapok óta először került elérhető közelségbe. Levette a vért és megkérte Zsófit , hogy maradjon addig Zoltánnál, amíg visszatér.
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       Ahogy a laborba ért azonnal megkereste Viktort és elújságolta neki a jó hírt Zoltán javulásáról. Azután átadta a fiolát.

- Kezdheted a  munkát!- mondta. - Én is segítek.

         Takács doktor  megnyugtatta Árpádot, hogy most nem kell neki segítség menjen csak nyugodtan vissza a kórterembe ,majd felszól ha van eredmény.

Árpád az alaksorból felfelé haladva a lépcsőn  megszédült. Nekidőlt a korlátnak és megállt, hogy kicsit  összeszedje magát. Arra gondolt az utóbbi hetek izgalma nem tett neki jót. Kimerült, pihennie kellene egy keveset. A földszintre érve beszállt a liftbe és visszament Zsófiért a kórterembe.

- Leadtam. Már csak meg kell várnunk az eredményt. - mondta a többieknek .

- Mi van veled? Olyan sápadt vagy ?- nézett rá aggódva Zsófi.

- Nincs semmi baj ,csak nagyon siettem. - felelte Árpád.

- Akkor szerintem hagyjuk Zoltánt pihenni ,majd később visszajövünk.-javasolta Zsófi.

      Elköszöntek ,de biztosították Zoltánt róla, hogy azonnal szólnak neki amint meg lesz az eredmény. Úgy döntöttek ,hogy a várakozási időt egy kis városné-zéssel töltik el. Zsófi örült az ötletnek, így végre kettesben lehettek. A délutánt múzeumlátogatással töltötték. Zsófit érdekelte a festészet, így elmentek a Csontváry kiállításra. A gyönyörű, színpompás festmények , az álmokat idéző tájak segítettek ellazulniuk.

       Este Árpádéknál vacsoráztak, utána a férfi elkísérte Zsófit a hotelbe,és  lent a bárban megittak egy pohár bort. Beszélgettek egy kicsit, amikor Árpádra erős köhögés jött rá.

-Mi van veled ,már délelőtt is sápadt voltál ?- kérdezte aggódva Zsófi.

- Semmi. Csak elfáradtam, és lehet, hogy mostanában többet dohányoztam mint kellett volna. - felelte Árpád. 

      Zsófi nagyon megijedt , Árpád homlokára tette a kezét és megnézte ,hogy meleg e a homloka, de nem érezte lázasnak.

- Ne rémüldözz! Hazamegyek és jól kialszom magam végre. Az majd rendbe hoz .- próbálta megnyugtatni Árpád.

- Jól van, de féltelek. Jobb lenne ha bemennél a kórházba egy vizsgálatra.

- Holnap úgyis bemegyek. Majd telefonálok neked. Ne idegeskedj mert, nem tesz jót neked vezetés közben.

- Nem szívesen hagylak itt amíg nem tudom ,hogy biztosan nincs semmi bajod. Mi van ha te is elkaptad? - mondta Zsófi.

-Nem kell rémeket látni!  Ne izgulj ! Köszönőn ezt a hétvégét, örülök,hogy lejöttél. Majd reggel még beszélünk, most már mennem kell. - mondta Árpád és arcon puszilta Zsófit.

         Zsófinak nagyon rossz előérzete volt és nem tudott  elaludni, pedig ő is fáradt volt. Reggel amikor felkelt alig várta ,hogy Árpád telefonáljon, nem akart addig haza indulni amíg nem hallja a hangját.

                                       -100-

        Zsófi megreggelizett , de hiába várt tűkön ülve, Árpád még mindig nem telefonált neki. Nem értette miért, hiszen megbeszélték, hogy mielőtt elindulna a kórházba, rácsörög. Úgy gondolta kilenc óráig vár és akkor elindul. Kilenckor betette a kézitáskáját a kocsiba indulásra készen ,de azután eszébe jutott ,hogy még nem köszönt el Árpád szüleitől. Amikor megállt a ház előtt látta Árpád kocsiját az udvarban. Arra gondolt talán még itthon találja őt is. Becsengetett. Elég sokáig kellett várakoznia mire Árpád édesanyja kijött kaput nyitni. A szeme vörös és duzzadt volt a sírástól. Zsófi szívét jeges rémület töltötte el, ahogy megkérdezte miért sírt.

- Árpádot az éjjel elvitte a mentő. Olyan rosszul lett, hogy ki kellett hívnunk. - felelte a néni zokogva .

- Mik voltak a tünetei? - kérdezte Zsófi.

- Elöszőr köhögött és hirtelen felment a láza, utána meg alig kapott levegőt. Ekkor hívtuk a mentőt, és ők azonnal elvitték. Úgy mondtam neki midig ,hogy baj lesz ebből ,ne legyen mindig bent a kórházba mert elkapja ő is a betegséget.

- Máris bemegyek ,és megtudom  ,hogy mi van vele. Majd mindent elmesélek, ne tessék sírni. - mondta Zsófi és elviharzott.

        A kórházba érve, a recepciónál megkérdezte, hogy Takács doktor bent van- e  a laborban. Miután megtudta, hogy már bejött ,kérte had beszéljen vele tele-fonon. A nővér rögtön felhívta a számát és odaadta neki a telefont.

- Szervusz Viktor, Zsófi vagyok. Azért hívlak ,mert Árpádot behozták az éjjel.

- Jézusom mi történt? Nem hallottam még róla!

- Azt hiszem ő is elkapta.- válaszolta Zsófi.

- Most hol vagy?  Honnan hívsz ?

- Itt vagyok lent a recepción. - mondta Zsófi.

- Maradj ott! Rögtön érted megyek és együtt megnézzük mi van. - válaszolta izgatottan Viktor.

         Zsófi remegő kézzel adta vissza a telefont a nővérkének ,és megköszönte a segítségét. Alig telt el pár perc, és Viktor máris megjelent a lépcső fordulójánál.

Együtt indultak megkeresni Hotváthy doktort, de mivel még nem jött be dolgoz-ni a főnővérhez fordultak felvilágosításért.

- Mondja Évike melyik szobába tették Dr. seres Árpádot? Új beteg, az éjjel hozták be.  - kérdezte Viktor.

-  Az elkülönítőben van. Fulladással hozta be a mentő. Sajnos nem tudok róla többet mert csak most jöttem be dolgozni. 

