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                                      29.fejezet.
     A Szent István Gödöllői  Egyetem ornitológiai tanszékének vezetője, Dr. Kovács Zoltán, Árpád régi barátja, reggel az egyetem kapujához érve kiszólt a portásnak.

- Géza bácsi a kislaborba leszek, ha valaki keres, szóljon oda telefonon, kérem!

- Rendben doktor úr! Már megint nagyon korán kezdi a munkát. - tette hozzá  az öreg, és sietve nyitotta ki a kaput.

         A kislabor az egyetem külön pavilonjában volt berendezve, a hatalmas park végében. Zoltán szeretett itt dolgozni, mert az épület jól felszerelt volt és csendes, ritkán jártak erre tanulók. Ez volt Zoltán kedvenc birodalma, itt biztos lehetett benne, hogy nem zavarják meg munka közben. A labor felé sétálva, eszébe jutott, hogy hányszor tették meg Árpáddal ezt az utat, hevesen vitat-kozva, de mindig jó barátságban.

      Pécsről érkeztek mindketten, és itt barátkoztak össze. Hatalmas energiával vetették bele magukat a tanulásba, és a kutatásba. Osztálytársaik gyakran a „kisprofesszoroknak „hívták őket, mert soha nem lógtak az előadásokról, sőt  délutánonként nem szórakozni mentek a többiekkel, hanem a kislaborba se-gédkezni kedvenc tanáruknak .

         Most azért sietett annyira, mert Árpád kérésének megfelelően elő kellett készíteni az állatokat a további vizsgálatokhoz.  Árpád utasítására különböző vírusokkal oltotta be a kísérleti állatokat, hogy mire Dr.Seres megérkezik az állatokon már megfigyelhetőek legyenek a betegségek tünetei. Zoltán bevonta kolleganőjét Dr. Kardos Zsófiát is a munkába.

        Amikor belépett a laborba meglepődve vette észre, hogy Zsófi már bent dolgozik.

- Jó reggelt Zsófi! Te itt aludtál, hogy ilyen korán már a mikroszkópot bújod?- mondta tréfálkozva.

-Á dehogy, csak nem hagy nyugodni a tegnapi munkám eredménye. - felelte Zsófi.

- Árpád azt mondja, ha ennek a hatalmas munkának a végét siker koronázza bekerülünk a világ történelembe. Talán még egy Nobel díjat is kapunk.                                                                                                          

- Én nem azért csinálom .- mondta Zsófi.

 - Tudom,én se .

 - Ott a kávé, lefőztem. Igyál, hogy használható állapotba kerülj- felelte Zsófi mosolyogva.

- Nem tudom mit kezdenék nélküled! Tudod Klári elment a gyerekekkel anyámékhoz Pécsre, így reggel nincs aki  beadja a napi méregadagomat. - tréfálkozott Zoltán.
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- Este beszéltem Árpáddal, később jön, mert a repülő megszakította az útját. Leszálltak Brüsszelben, mert valaki megbetegedett az utasok közül, és egy szállodában karantén alá helyezték őket. Félő, hogy a beteg a H5N1 vírustól fertőződött meg. Nem tudom, hogy fogja megoldani a hazajutást, de ahogy ismerem Árpádot, nincs lehetetlen a számára. - mondta Zoltán.

- A járvány hihetetlen gyorsasággal terjed, már vagy hatvan ország jelezte a vírus jelenlétét. Tudod ez borzalmas! A mai fejlett technika ellenére sem tudunk mit tenni, és lassan kihal az emberiség, mielőtt rájönnénk a megoldásra. - mondta Zsófia elkeseredve.

- Látod amikor a disszertációdat a pestis terjedéséről, és gyógyításáról írtad,  nem gondoltad volna, hogy a valóságban is megtapasztalhatsz egy világjárványt. - felelte Zoltán.

- Az a korszak az emberiség sötét korszaka volt. Az orvostudomány gyakor-latilag nem létezett Európában, az akkori doktorok csak sötétben tapogatóztak. Jobban bíztak isten segítségében, mint a saját kotyvalékaikban. De hát most, amikor ennyi tudás, és ennyi eszköz áll a rendelkezésünkre, hogy történhetett meg, hogy a középkorhoz hasonlóan nem tudunk mit kezdeni egy járvánnyal. A tehetetlenség érzése az, ami annyira elkeserít. Mindig szentül hittem a tudo-mányban, és abban, hogy a világ jobb lesz az orvosok munkája által. De most nem érek többet, mint egy középkori kuruzsló. - elmélkedetett Zsófia.

- Sajnos én is pont ezt érzem. Utálom kimondani, de  azt hiszem, rajtunk már csak a csoda segíthet.- válaszolta Zoltán.

