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                                      22.fejezet.
          A laborban Árpád a mikroszkóp fölé görnyedt. Már órák óta vizsgálta a különböző szövetmintákat, amikor a telefon megszólalt. Hagyta hátha nem fontos, és abbahagyja a csöngést, de hiába. Bosszúsan állt fel, hogy felvegye a kagylót.
- Jó napot kívánok Dr. Cheong Lí vagyok. Ma már többször kerestem, már azt hittem nem tudunk beszélni – szólt bele a háziorvosuk.

- Üdvözlöm. Elnézését kérem, de nagyon sok a munkám, és nem figyeltem a telefonra, miért keres?

- A felesége miatt hívom, azt hiszem komoly bajban, van.

- Te jó ég, mi történt ?

-A házvezetőnőjük  szólt nekem, hogy sürgősen menjek ki magukhoz, mert Pey Pey nagyon beteg. Amikor megvizsgáltam, láttam ,hogy komoly a probléma és azonnal hívtam a mentőket. Bevitettem Pekingbe a klinikára. Dr. Hu Dzson Ling, a főorvos jó barátom, beszéltem vele. Ne féljen jó kezekben lesz a fele-sége.

- Nem értem,  mi történhetett? - mondta Árpád ijedten. - Mik a tünetei?
- Sajnos az a gyanúm, hogy ugyanarról a fertőzésről van szó, amit már többen is elkaptak a körzetemben. De biztosat nem mondhatok, nagyon sajnálom. A klini-kán biztosan tudnak tájékoztatást adni.
- Köszönöm, hogy szólt. Azonnal indulok Pekingbe. -felelte Árpád és letette a telefont. Nem akarta felfogni, hogy ez velük is megtörténhet, kétségbeesetten állt és fogta a fejét.

      Amikor néhány borzalmas perc után magához tért,megpróbálta elérni Cseonitot ,de a telefont nem vette fel  senki. Úgy döntött, hogy haza siet, és majd otthon megkéri, hogy vigye el a gyereket a nagyszülőkhöz, amíg ő Pekingbe megy. Sietve bezárta a labort, beült a kocsiba és indult haza.

    Hazaérve berohant a házba, kiabált Cseonitnak, de senkit nem talált otthon. Üres volt a ház. A konyhába Pey Pey levele hevert az asztalon, felkapta és mohón olvasni kezdte.
Drága Árpádom !

Ne haragudj szólni akartam, hogy nem érzem jól magam. De reggel nagyon siettél. Csenget elküldtem anyámékhoz, amíg jobban nem leszek.  Majd ők vigyáznak rá. Ne aggódj, majd jobban leszek. Nagyon szeretlek!
               Csókollak:  Pey Pey                                                      

   Árpád fogta a levelet, nem tudta mitévő legyen. Leroskadt a székre, és életében először zokogni kezdett.
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       Egyszerűen nem tudta mi csináljon, a szíve azt diktálta azonnal induljon Pekingbe a klinikára, de az eszével tudta, hogyha odamegy, karanténba zárják, és nem tud tovább dolgozni. Pedig úgy érezte, hogy közel van a megoldáshoz. Tudta, hogy mi váltotta ki a járványt, ismerte a mutálódott vírust, volt hát esélye rá, hogy megtalálja az ellenanyagot. De időre volt szüksége. Soha ilyen borzal-mas helyzetben nem volt még életében.

      Agya vadul zakatolt. A járvány kezd nagyon fenyegető lenni,ha itt marad, előbb utóbb megkeresik, és nem engedik dolgozni. Nincs sok ideje, ha lezárják a határokat nem talál labort, ahol befejezheti az ellenanyag kikísérletezését. Döntenie kell, vagy elhagyja élete legfantasztikusabb szerelmét és a gyereküket, de talán megtalálja az ellenszert és megmenti több millió ember életét, vagy Pey Pey után megy, és a halált választja.

Ebben a pillanatban megszólalt a telefonja.

- Jó napot kívánok. Dr. Hu Dzson megbízásából telefonálok, és Dr Seres Árpá-dot keresem.

- Igen én vagyok. Mit tud mondani a feleségemről ?

- Én egy nővér vagyok, és így sajnos nem adhatok felvilágosítást. A főorvos úr kéri sürgősen jöjjön be a klinikára, itt majd mindent megbeszélnek.

-Rendben köszönöm, hogy szólt máris indulok. -felelte.

    Tudta, hogy azért keresik, mert a betegek minden hozzátartozóját le kell elle-nőrizniük. Nem habozhatott tovább. Megkereste az útlevelét, összepakolt pár holmit, és a jegyzeteit. Végül  a táskájába tette a laborból hozott fiolát, amiben a fertőzött állatok vére volt, és kiment a kocsihoz. A feje fájt, hasogatott, de nem volt más választása. Szöknie kell, nem várhat, kibírhatatlanul félt, hogy össze-omlik körülötte a világ. A világ, ami eddig tele volt szerelemmel, szakmai sike-rekkel, boldogsággal. 
        A kórházba nem mehetett, ezzel tisztában volt, szinte elviselhetetlen volt az érzés, hogy cserben kell hagynia Pey peyt, és nem lehet vele az utolsó óráiban. Felhívta felesége szüleit, hogy elmondja nekik mi történt, és megkérte őket ne próbáljanak Pekingbe menni. Maradjanak távol a tömegtől, vigyázzanak Csengre, ne engedjék el sehova. Megígérte hogy telefonon tartják a kapcso-latot.és végül megígértette velük, hogy a legnagyobb titokban tartják a hollétét.
         Eldöntötte hazautazik Magyarországra . Annak idején kitűnő eredménnyel végzett a gödöllői Szent István egyetemen, még mindig elég sok embert ismert ott.  Többször is ajánlottak állást a számára, náluk befejezheti a kutatást.
         Kicsit lehiggadt, az, hogy célt látott maga előtt, enyhítette a fájdalmát. A pekingi repülőtérhez hajtott, amikor kiszállt a kocsiból meghallotta az éles vijjogó hangot, felnézett és meglátta a hatalmas madarat. Tudta, érezte, hogy  ez a hang neki szól, őt vádolja, és mélységes keserűséget érzett.

- Még visszajövök ! -kiáltotta a madárnak.

Ez adott neki egy kis erőt a folytatáshoz.

