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                                               8.fejezet
   Reggel Árpád álmosan ébredt. Mikor felkelt látta ,hogy a konyhában már ég a lámpa, és a zöldtea jázminos illata töltötte be a helyiséget.                                  – Úgy látszik Pey-Pey sem tudott aludni. - gondolta .- Szervusz drágám, de korán keltél, én sem aludtam valami jól.

- Szia! Már elkészítettem a teádat idd meg, mindjárt hozom a reggelit is. – fe-lelte Pey-Pey.

- Köszönöm, de nem vagyok éhes. Sietek, majd útközben bekapok valamit. Nagyon sápadt vagy nem érzed jól magad ?

- Semmi baj, jól vagyok csak keveset aludtam. Nyugodj meg. Menj, de napközben telefonálj, hogy mi van Juánnal! Remélem, már jobban van. Siess haza drágám! - mondta és hátulról átkarolva megpuszilta az Árpád arcát.

- Nem tudom mikor jövök,  megnézem tudok –e segíteni Juannak, remélem nincs nagyobb baja. Ha komoly a probléma, akkor elviszem Pekingbe a Klinikára de remélem erre nem kerül sor.

     Kifelé menet még visszanézett az ajtóból. Megmagyarázhatatlan szorongó  érzés kerítette hatalmába. Sietve ment a kocsihoz, már tegnap este letakarította, így semmi nem emlékeztette a furcsa madárra. Útközben a gondolatai már az új vírus ellenanyag kísérletein jártak. A zöldellő bambuszligetek és a teraszosan megművelt hegyoldal szépsége nyugtatóan hatott rá. Lassan vezetett, már közeledett Juán portája felé. Ahogy befordult a ház felé, az udvaron meglátta Juan gyerekeit. Furcsállta, hogy ilyen korán kint játszanak az udvaron.

- Csókolom doktor bácsi jó, hogy jöttél! Apuka nagyon rosszul van, anyuka pedig sír és kiküldött minket játszani. - mondta a nagyobbik kislány. Árpád jól ismerte a gyerekeket, időnként átjöttek Chenghez. A nagyobbik gyerek úgy hét éves forma lehetett, bátrabb volt, mint a testvére, ő kísérte oda Árpádot a bejárathoz. Árpád belépett az egyszerű földszintes házba. Odabenn csak két szoba volt, a nagyobbik a szülők hálója, és egyben a fogadószoba szerepét is betöltötte. A berendezés szegényes volt, csak a legszükségesebb bútorok álltak bent, a falon egy elhalványult nyomat a Jangce folyóról. Minden tárgya arról árulkodott, hogy a Juan családjának minden kiadást alaposan meg kell fon-tolnia. Juan felesége apró, törődött asszony aggódva sietett a vendég elé. A szeme vörös volt a sírástól, látszott, hogy ébren töltötte az éjszakát. Miközben betessékelte Árpádot, intett a lányának, hogy készítsen egy kis teát a vendég számára.
- Jaj de jó, hogy eljött kedves doktor úr, Juan nagyon beteg, köhög, és nem marad meg benne semmilyen étel, magas láza van már alig él. Kihívtuk tegnap az orvost, megvizsgálta, de nem mondott semmit, azt ígérte ma még benéz.- mondta és egy kövér könnycsepp gördült le beesett arcán.
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     Árpád azonnal látta, hogy itt komoly baj van. Nem egyszerű megfázásról volt szó. Juan bőre szinte hamuszürke volt, szemei lázasan csillogtak. Nem ismerte fel Árpádot
- Sajnos ezen én nem tudok segíteni. - fordult Árpád az asszony felé. - Elviszem Juant Pekingbe a klinikára majd ott megvizsgálják. Nyugodjon meg, kitűnő orvosok kezébe kerül. Csomagoljon össze pár holmit, amit szükségesnek tart , rögtön indulunk. - mondta Árpád, remélve, hogy higgadt hangja kissé meg-nyugtatja az asszonyt. Kerülte a nő tekintetét, félt, hogy a szeme elárulná a belsejében uralkodó rettegést.
- Jaj, jaj!  Nincs nekünk arra pénzünk, nem tudna adni valami orvosságot amitől jobban lesz ?

- Nem kell pénz, nyugodjon meg. Majd a labor fizeti a költségeket ,de most már indulnunk kéne, hogy mielőbb odaérjünk .

      Az asszony segítségével nagy nehezen betették a kocsi hátsó ülésére a félig eszméletlen, nehezen lélegző embert, és már azonnal indult is.

- Majd értesítem ha megérkeztünk!-  mondta, az ablakot letekerve.

     Hosszú nehéz út állt előtte. Az országút a csatorna mentén haladt csodálatos vidéken keresztül. Árpád gondolataiba merülve vezetett, nézte a rizsföldeken dolgozó embereket, és észre sem vette, hogy a magasban útitársat kapott.

Juan nagyon nehezen lélegzett, Árpád letekerte az ablakot, hogy a tavak felől bejövő friss levegő könnyebben átjárhassa a kocsit. Alig várta a következő települést Hszücsont, úgy tervezte ott megállnak pihenni egy kicsit, mert úti-céljuk még nagyon messze volt. 

         A kisvárosba érve Árpád leállította a kocsit egy teázó mellett, kiszállt, vett magának és Juannak is egy pohár teát. Lassan, szinte kortyonkét diktálta bele a folyadékot a férfiba, tisztában volt vele, hogy a magas láz miatt Juan állandó folyadékpótlásra szorul. Egy pillanatra felrémlett benne, hogy talán ő is megfer-tőződhet, de azután elhessegette a baljós gondolatot. Felelősnek érezte magát Juan miatt, az volt a legkevesebb, hogy megpróbál segíteni rajta. Mielőtt foly-tatták volna az útjukat Csinan felé, haza telefonált, mert a reggeli szorongó ér-zés újra hatalmába kerítette. Hosszan kicsöngött a telefon. Árpád már majdnem lerakta, amikor Cseonit a házvezetőnőjük végre felvette a kagylót. Olyan hadar-va beszélt, hogy Árpád először nem is értette mit mond, újra el kellett ismétel-tetnie vele, hogy megtudja Pey-Pey lefeküdt aludni, mert nem érezte jól magát. Őt hívatta át, hogy vigyázzon Csangra amíg felébred .

- Mit mondott Pey-pey, mit  érez?- kérdezte Árpád.
- Azt mondta szédül, kicsit lepihen attól majd jobban lesz. - felelte Cseonit .

- Rendben van,  mondja meg neki kérem ha felébred ,hogy hívjon fel . Köszö-nöm.- Árpád  ezzel letette a telefont.

       Nem értette mi lehet Pey-Peyjel, reggel úgy tűnt nincs semmi baja. Azután felrémlett előtte a szülés utáni időszak, amikor Pey Pey heteken át feküdt a szo-bájában, és nem akart találkozni senkivel, még a babát is csak nehezen volt 
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hajlandó megnézni. Az orvosok szülés utáni depressziót állapítottak meg, keze-lésekre kellett járniuk, nagyon nehéz időszak volt. Végül Árpád egy régi pszic-hológus barátja Hevesi doktor meggyógyította Pey Peyt. Mióta Kínába köl-töztek Pey Pey olyan boldog és vidám volt, mintha korábban soha nem lettek volna problémái. Árpád elgondolkozott, az utóbbi hetekben rengeteg időt töltött a laborban, későn és fáradtan járt haza, természetesnek vette, hogy Pey Pey körülugrálja, és kiszolgálja. Túlságosan lefoglalták a saját gondjai, talán nem figyelt fel valamire, Pey Pey lehet, hogy újra segítségre szorul. Ha haza ér le kell ülniük beszélgetni.
      Éles vijjojó hang zökkentette ki a gondolatmenetéből. Szemét kezével ár-nyékolva felnézett az égre, ahol egy sas körözött a magasban. Beült a kocsiba, indított,  és folytatták útjukat Peking felé, még csak a fél utat tettek meg és nehéz nap várt rájuk.

