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                                                 9. fejezet.
        A kocsiban hárman ültek, Jin Tau és két barátja Jinsong és Hong már órák óta utaztak és rosszkedvűen nézelődtek.

 - Hong add ide azt a kibaszott sört, kiszáradt a szám!- mondta Jin Tau, és csuklott egyet.

 - Már rengeteget ittál, tök részeg leszel mire megérkezünk- vetette oda Hong.

 - Van időnk bőven. Különben is nem tudok olyan részeg lenni, hogy bosszút           

   ne álljak azon a szemét apámon, amiért nem segített a nevelőanyámnak a 

   balesetnél. Ha időben hívja a mentőt, még most is élne Im Mey. De Ő akkor is 

   lelépett. Szokásához híven! Hogy rohadna meg! – mondta Van Jin Tau, az emlék és a lehajtott négy doboz sör hatására hirtelen nagyon erősnek és bátornak érezte magát. Ökölbe szorított kezével rácsapott a műszerfalra. -De most meg-fizet! Nem kellettem neki sem én, sem az anyám! A doktor úr, azt hitte, hogy jobb nálunk. Hát majd most legyen olyan kurva fontos ember!

        Az úton távolban egy kocsi állt, mellette egy ember egy másikat támogatott az útpadka széléhez.

- Hé mi van haver, beivott a tag és pihenni akar ? –kiáltott ki a letekert ablakból

Van Jin Tau.

 - Hagyd már abba! Feltűnést okozol és emlékezni fog rád a tag! Lehet, hogy

 megjegyzi  a rendszámot, és akkor bajban vagyok, mert az én nevemen béreltük  

 a kocsit. - mordult rá Jinsong.

        Az útjuk a csatorna mentén folytatódott, majd hamarosan a táj megválto-zott. Elmaradoztak a szántóföldek, zordabb lett a vidék, több a fa, dúsabb a növényzet. Már nem voltak messze a laboratóriumtól. Van Jin Tau a térképet nézegette és odaszólt a fiúknak.

- Készüljetek! Már látom az épületet, ha megérkezünk előbb én nézek körbe. 

Ha intek, jöhettek!

     A kocsit a laboratórium kerítésénél egy bokor mögött állították le, és csend-ben mind a hárman kiszálltak. Jin Tau előreosont, a zsebében megtapogatta a pisztoly markolatát, de mivel nem látott semmi mozgást elfojtott hangon visszaszólt a társainak:

- Hozd a baseball ütőket Hong! Gyertek!

     Lassan a fészer felé indult. Még mindig csend volt, a környék teljesen kihalt-nak tűnt. Intett a társainak, hogy jöhetnek. Odaértek a labor oldalához, szorosan a falhoz lapulva haladtak előre. Az egyik kis szellőztető ablakon át gyenge fény szűrődött ki. Hallgatóztak, de mivel semmi mozgást nem észleltek, felbátorodva nyitották ki az ajtót. Belépve a gyenge világításban a folyosó végén egy sovány alak jött szembe velük.

- Kik maguk és kit keresnek ?- kérdezte Jao. 

- Hol van Dr. Chan? Beszédem van vele.- förmedt rá Van Jin Tau.
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- A doktor tegnap meghalt. Infarktust kapott. Csak Seres doktor dolgozik, de most ő sincs itt. Én vagyok az állatgondozó, én vigyázok az épületre, amíg visszatér. 

- Úgy is jó majd megvárjuk. - mondta Jin Tau. Elővette a baseball ütőt a háta mögül, két társa fenyegetően állt mellé. 

- Nem lehet, mert nem tudom mikor jön vissza. Pekingbe ment, a beteg bátyá-mat viszi a klinikára. Kérem menjenek el! – esengett Jao.

- Akkor hagyunk itt neki egy kis meglepetést. - vigyorodott el Jin Tau, majd mielőtt a többiek megszólalhattak volna, előhúzta a pisztolyát és közvetlen közelről fejbe lőtte az előtte álló embert. Jao estében mintha még mondani akart volna valamit, de már nem maradt rá ideje, úgy zuhant a földre, mint egy zsák.

Jin Tau félrerúgta a holttestet. Arcán részeg vigyor terült szét:

-  Na mi van haver? Csak nem tojtál be? – pisztolyát vad röhögés kíséretében Jinsongra emelte. Hong és Jinsong megkövülten álltak, ők alig ittak valamit, és a gyilkosság nem szerepelt a terveikben. Jin Tau csak egy kis buliról beszélt, olyanról, amilyet már vagy százat végigcsináltak. Az utcán nőttek fel, az erő-szak, betörés, rombolás nem állt messze tőlük, de embert még soha nem öltek. Ahhoz viszont elég tapasztaltak voltak, hogy lássák jobb, ha nem húznak újat a fiúval. Jin Taut elragadta a pusztítás ördöge, ha megpróbálják megállítani, őket is gondolkodás nélkül lelövi.

- Mozogjatok fiúk! Ne hagyjatok épen semmit ! Az a szemétláda megérdemli, hogy szétverjük a rohadt laborját. Úgy oda volt érte, hát most majd nézheti!

     Törtek zúztak mindent, ami a kezük közé került, fiókokat dobáltak szét, iratok röpködtek, laboredények törtek szét, a tartalmuk szertefröccsent a padlón. 

Amikor már minden romokban hevert elégedetten néztek körbe.

- Gyerünk a fészerbe! Engedjétek szabadon a madarakat! Aztán nincs már itt semmi tennivalónk, mehetünk.- utasította őket Van Jin Tau.

       Lassan lecsillapodva elindultak a kocsihoz. A rombolással kiadták maguk-ból a feszültséget, mintha Jin Tau is józanabbnak tűnt volna. Beszálltak és hátra sem nézve elhajtottak. Az egész őrület nem tartott fél óránál hosszabb ideig.

