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                                       6.fejezet.
    Árpád alig aludt. Egész éjjel az iratokat tanulmányozta, nyomokat keresett, utalásokat, a doktor feljegyzéseit a titkos kísérlettel kapcsolatban. Csak hajnal-ban nyomta el az álom, pár óra hánykolódás után fejfájással ébredt. Kiment a kis konyhának berendezett helységbe, főzött magának egy jó erős kávét, ránézett az órájára, fél hetet mutatott. Elindult a laborba, amikor a folyosón egy idegen férfi közeledett felé.

  -Hát maga kicsoda és hogy került ide ?- kérdezte.

  -Juan testvére vagyok Jao. Ő kért meg rá, hogy gondozzam az állatokat, amíg jobban nem lesz, szédül, és gyengének érezte magát.-felelte .- Nem tudott ma dolgozni  jönni. De ne aggódjon doktor úr, én is el tudok látni minden feladatot.

  - Mi történt  Juannal ?- kérdezte Árpád, és hirtelen valami baljós sejtelem hasított belé. A férfinak előző nap még semmi baja sem volt. Egyáltalán, mióta ő itt van Juan még egy napot sem hiányzott a munkából.

  - Fáj a feje, köhög, magas láza van, pihennie kell pár napig .De én tudom helyettesíteni. Kérem ne küldjön el, nagy a család és sok az éhes száj otthon. Minden rendben lesz értek a madarakhoz, kiskoromban az apámmal jártuk az erdőt, ismerek miden állatot. –hadarta idegesen Jao.

  - Rendben maradjon. - mondta Árpád és becsukta a labor ajtaját. Munkához látott, találnia kell valamit, amin elindulhat. Egy óra múlva Jao jelent meg a laborban és izgatottan újságolta:

- Doktor úr voltam a madaraknál, nagyon betegek a kísérleti laborban lévők. Húsz kalitkából csak kettőben találtam élő állatot. A fészerben lévőknek semmi bajuk, szép egészségesek.

- Két tetemet hozzon be, megvizsgálom őket. A többit égesse el, és fertőtlenítse ki a kalitkákat, majd szólok, ha kész vagyok. - rendelkezett Árpád.

      Nekilátott az állatok boncolásának, és észre sem vette, hogy félhangosan be-szél. Hihetetlen a „ H és N” gén vírusok megint újra mutálódtak. Az immun-szelekció révén folyamatosan változnak az antigén tulajdonságok. Chen talán más állatnak is adott a vakcinából? Lehet, hogy Juant is megfertőzte egy altípus? -kérdezte önmagától. A génkicserélődés azért lehetséges, mert a vírusok fehér-jéit RNS-darabok kódolják, tehát létrejött a reasszortáció. - ismerte fel. Az új vírus tehát nem madárvírus, a géneket befogadó emberi influenzavírus, ami két vagy három olyan gént kapott a madárvírustól, ami az egész emberiséget védte-lené teszi. Erre a génkicserőlédésre nagyon ritkán van példa .Tehát a H5N1+ altípusa az emberre is veszélyes. Ha ez így van Juant azonnal Pekingbe kell vinni a klinikára.

      Szólt Jaonak, hogy hazamegy, és reggel beviszi a testvérét a kórházba. Ne aggódjon, viselje gondját az állatoknak. Amint mindent elintézett siet vissza.

Jao biztosította róla, hogy minden rendben lesz, hálás volt Árpád segítségéért és nem győzte köszönni, hogy felvette őt a bátyja helyett. 
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       Árpád a kocsihoz ment, a kocsi ajtaja már megint nem akart kinyílni. Rég el kellett volna vinnie a szerelőhöz javítani, de kevés az ideje ilyen apróságokra. Idegesen rángatta a fogantyút, mire az engedett. Azonnal indított, és ahogy elhagyta a földutat 100-as sebességbe kapcsolt. Rutinos sofőr volt, de szinte soha nem vezetett ilyen gyorsan, most azonban sietni akart. Minél gyorsabban hazaérni a két gyötrelmes nap után. A tea és bambuszültetvények sorra ma-radtak el mögötte. Távol az égbolton egy nagy madarat látott körözni, az állat egyszer csak lecsapott valamire. A sérült sas jutott eszébe, biztosan nem él már, pedig gyönyörű, erős példány volt.                                                                 

        Gondolataiból hirtelen egy nagy csattanás térítette magához, nem akart hinni a szemének, a szélvédőt elborította a vér.  Megállt és kiszállva látta, hogy a földön a kocsi mellett egy nyúl maradványai hevernek. Egy sas reppent fel vijjogva a közelben. Ez nem lehet igaz. Egy sas soha nem ejtené ki a zsák-mányát a karmai közül. Nem szeret az emberek közelében lenni. A dolog telje-sen szokatlan volt, ellentmondott mindannak, amit Árpád a sasok szokásairól tudott.

        A madár leírt egy kört a levegőben, és eltűnt a láthatáron. Bénultan nézett a madár után. Megmagyarázhatatlan rossz érzés fogta el.

      Az ablakmosóban lévő vízzel megpróbálta lemosni a szétfrecssent vért, de csak egy részét sikerült eltávolítania. Hazaérve a kapu előtt állította le a kocsit, nem akarta bevinni ilyen koszosan, nehogy megijesszen valakit. A fia az udvaron játszott, és amikor észrevette az apját boldogan szaladt elé.

  - Apu ! Apu ! Nézd ott fent azt a madarat. Már megint itt köröz felettünk!- mutatott izgatottan az égre Cseng.

Pey-Pey meghallotta fia hangját és boldog mosollyal üdvözölte férjét.

- Igazán telefonálhattál volna mikor jössz haza. -mondta korholva és csókokkal borította Árpád  arcát.

         Árpád beleborzongott, amikor megérezte felesége ölelő karjait a nyaka körül, kicsi de formás melle érintése még mindig felizgatta. Szenvedélyesen ölelte magához és úgy csókolta mintha már rég nem találkoztak volna.

- Gyere be biztos éhes vagy. Melegítek neked egy kis rizst, bambuszrüggyel készítettem, ahogy szereted. – sürgölődött Pey-Pey, és választ sem várva máris befordult a konyhába. Árpád követte, leült a konyhaasztal mellé és onnan figyelte az asszony mozdulatait. Beszámolt a doktor haláláról, de az elszaba-dult madárról nem szólt egy szót sem. Az asszony sajnálkozva hallgatta, akárcsak Árpád, ő is kedvelte Chent. Azon morfondírozott kit kellene értesíteni a haláláról, de férjéhez hasonlóan, ő sem tudott Chen hozzátartozóiról.
  - Tegnap reggel Juán keresett, mondtam, hogy bent maradtál, beszélni akart veled . – tért ét más témára az asszony. - Úgy láttam nagyon beteg, náthás és köhög is, nagyon sápadt volt. Megkínáltam teával, arra kért beszéljek veled, hogy amíg jobban nem lesz, testvére, Jao helyettesíthesse a laborban.
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  - Igen már tudok róla, megígértem, hogy benézek hozzájuk, és ha baj van elviszem  Pekingbe a klinikára.

  - Behívom Csenget, egész nap kint játszott az udvaron ideje  megfürödnie és lefekvéshez készülnie. -mondta Pey-Pey, és már szaladt is kifele. 

       Árpád alig várta, hogy korán lefeküdjenek és karjai közé ölelte Pey-peyt.

Mindig megnyugodott, ha vele volt. Felesége csodálatos kiegyensúlyozottsága, vidámsága gyógyírként hatott rá. Órák óta először nyugodtnak érezte magát. Figyelte az asszony halk szuszogását és, tudta mennyire szerencsés, hogy ilyen párja van. Azt hitte már alszik, de Pey-Pey váratlanul halkan megszólalt :

- Cseng különösen viselkedett egész nap. Alig tudtam lefektetni.                                                                                               

- Mi történt miért nem akart elaludni ? –kérdezte Árpád.

- Nagyon izgatott volt valami nagy madárról beszélt, ami játék közben figyeli őt. Tudod milyen nagyon szereti az állatokat, barátjának tekinti őket, olyan mint az apukája nem gondolod?- húzódott hozzá közelebb az asszony.

- Ne engedd madarak közelébe, nehogy valami fertőzést kapjon!- mondta ingerülten Árpád.

- Jaj, drágám hiszen te is madarakkal dolgozol mégis egészséges vagy.-nevetett Pey-Pey.

- Gyere aludjunk, nagyon hiányoztál. Holnap korán akarok kelni.                     Ölelkezve aludtak el, de Árpád agya zaklatott volt, a nehéz nap után nem tudott nyugodtan aludni, rémálmok gyötörték.

 - Árpád ébredj ! Mit álmodtál miért kiabálsz? Nézd csurom víz vagy csak nincs valami bajod? –rázta fel Pey-Pey.

 - Semmi, csak rosszat álmodtam.

 - Meséld el ,ha emlékszel még rá –kérte Pey Pey.

- Ezt nem lehet elfelejteni olyan borzasztó volt. Egy réten sétáltam Csenggel,  amikor elsötétült az égbolt és felnéztem, ekkor egy hatalmas sas elragadta kezeim közül a gyereket, és én nem tudtam mit csinálni. Borzalmas volt.

- Jaj, drágám túl sokat dolgozol és még nem tudtad feldolgozni Chen doktor hirtelen halálát, szabadságot kéne kivenned és igazán elutazhatnánk pár napra pihenni. -Mondta Pey-Pey, és szeretettel simogatta az arcát.

- Nem lehet, de nemsokára befejezem a kutatást és bezárom a labort. El-költözünk innen, és soha többé nem akarok visszatérni ide.

- De hiszen már olyan jól berendezkedtünk, és itt ismernek, becsülnek minket. Nem szeretnék újra költözni. Majd te is megnyugszol, ha rendeződnek a dolgaid. Új munkatársat szerzel, és akkor nem kell mindent magadnak csinálni, légy kicsit türelemmel, adj időt magadnak. – csitítgatta Pey-Pey. 

- Nem akarok itt maradni. - válaszolta Árpád sóhajtva. 

- Itt vannak a barátaink. Meglátod, ha több időd lesz, újra társaságba járunk, és minden jóra fordul.
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           Árpád elkeseredve szakította félbe, nem mondhatta el, hogy attól tart már semmi nem fog jóra fordulni.

  - Én már döntöttem, nem akarok itt élni és ezen nem vagyok hajlandó vitát nyitni. - vetette oda.  

  - Mi van veled? Soha nem beszéltél még ilyen indulatosan. Mi történt miért nem beszélsz róla?

  - Semmi, amit nem tudnék megoldani. Aludjunk, nem akarok erről tovább beszélni, nemsokára reggel lesz és korán akarok kelni. - felelte a férfi és hátat fordítva behunyta a szemét.

  - Rendben, de még erre visszatérek. - válaszolt kicsit sértődötten Pey Pey.

