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                                     7 . A sas (Aquila)

      A fészekbe visszatérve egy sasfiók várta ,csőrével apró darabokban tépte a zsákmányt és úgy adta a hatalmasra tátott szájba a véres húsdarabokat. Már csak egyedül etette az utódot, mert párja az egyik útjáról nem tért vissza. Most egye-dül kell felnevelnie a kis éhezőt. 

     Kis idő múlva hiába vitte a finomabbnál finomabb húst, a fióka nem evett. Nem tudta csak érezte, hogy nagy baj van. A kis sasfiók szörcsögő hangokat adott ,tolla csutakos volt, haldoklott.

     Elhagyta a fészket itt már nem volt mit tennie, megkereste a felsőbbrendű   birodalmát. Nem látta csak érezte a jelenlétét valami gyorsan haladó tárgyban. Felészállt és tudatta vele, hogy él. Ő él !

     Újra  a kerítés szélére ült, ahol már napok óta leste az apró termetűt, nem érzett gonoszságot csak kíváncsiságot iránta, nem bántotta, de figyelni fogja. Ekkor meglátta a felsőbbrendűt. Egyszer megfizet a szenvedéséért, ez éltette, erre vágyott, mert már nem látta gyönyörűnek a folyót, a rizsföldeket, a bam-buszligeteket, a kék eget. Minden megváltozott, nem értette csak érezte, hogy a világ már soha nem lesz  a régi. Hatalmas szárnyait széttárva körözött fent a magasban, vijjogó hangját mindenfelé vitte a szél tudatva, hogy Ő  még él.

