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                                    4. fejezet
      Árpádék a laboratóriumtól kocsival egy órányira levő városkában találtak megfelelő házat. Hamar be tudtak rendezkedni, Pey-Pely és a fiuk Cseng gyorsan megszokta az új környezetet, jól érezték itt magukat. A házkörüli kertet nagyon szépen rendezetten hagyta rájuk az előző  tulajdonos, mint kiderült, idős ügyvéd házaspár lakott itt előttük ,és a feleségnek mindene  a kert volt. A karbantartott, virágokkal teleültetett kert igazi felüdülést jelentett Seres doktor családja számára, kiülhettek a hagyományos bambuszrudakból épített lugasba, Csen-get pedig alig lehetett lecsalogatni az egyik hatalmas fa ágaira eszkábált fakuckóból. Pey-Pey azt szeretette a legjobban, amikor a szomszédból átjött néhány gyerek és kalózost vagy szuperhősöst játszottak a bokrok és díszcserjék között. A szomszédok rendes, csendes emberek voltak, akikkel sikerült összebarátkozniuk. Árpádot megnyugtatta, hogy felesége számíthat a társaságukra és nem érzi annyira egyedül magát, ha ő sokáig benn maradt a laborban. Árpád szerette a labor felé vivő utat,a reggeli autózás segített neki abban, hogy összerendezze az aznapi teendőit és ráhangolódjon a munkára. Errefelé nagyon kevés volt a forgalom, a várost elhagyva, szinte egyedül autózhatott a bambusz és rizsföldek övezte, zöldellő, békét sugalmazó tájon. A labort szinte érintetlen természet vette körül. Az utolsó 5-6 kilométeren már csak földút vezetett az épülethez, semmi jel nem utalt arra, hogy a közelben egy tudományos intézet rejtőzik, csak azok jártak erre, akiknek itt volt dolga. Igazán csendes hely volt, megfelelt a kutatási munkánkhoz.                                                                       

       Az épületek által közrezárt négyszögletes udvaron fém és fa- ketrecekben tartották a kísérletekhez befogott állatok, őket Juan az egyszem munkatársuk, egyben mindenesük gondozta. Nagyon rendes, megbízható ember volt, nagy családot kellett ellátnia ezért minden munkát elvállalt. A kisvárosban kevés volt a munkalehetőség, és a tudományos intézmény jóval többet fizetett a munkáért ,mint amennyit Juan a kis családi földön megkereshetett volna. Az egyetlen hátrány a munkaidő volt. A két kutató sokszor akár éjfélig is benn-maradt a laborokban ,és ilyenkor Juan látta el őket frissítő teával, az idegen doktort pedig erős fekete kávéval.

     Évek óta tartó munkájuk sok kisebb sikert hozott a vírusok különböző hatásainak vizsgálatával kapcsolatban, de Chen doktor soha nem volt elégedett. Seres doktor néha úgy érezte, mintha az ,amit naponta csinálnak csak arra lenne jó, hogy elfedje Chen valódi feladatát. Szöget ütött a fejében, hogy honnan kapják a kifogyhatatlannak tűnő anyagi támogatást , ami lehetővé teszi a legmodernebb felszerelés megvételét is. Többször érzett kísértést arra, hogy megpróbálja célzásokkal kipuhatolni mi a labor valódi rendeltetése, de mindannyiszor győzött benne a józan belátás és hagyta a dolgot. 
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    Egy szombati napon, a megszokott ellenőrzést végezték, amikor

a doktor izgatottan  felkiáltott :

  - Árpád ezt nézd ! Nem hiszek a szememnek, ez egy nagyon erős mutáció, rendkívül agresszív a fertőzés, betört a nyirokrendszerbe lymphadernitis keletkezett. Szokatlanul rövid idő alatt jutott be a baktérium a vénás rendszerbe. Nem reagál semmilyen  antibiotikumra és nagyon gyorsan terjed. Ezt kerestem Árpád !- most már nem állíthat meg senki, már csak az ellenszert kell elkészítenünk, kiabálta szinte megszállottan Chen doktor.

  - De miért  örül ennek? Hiszen ez borzalmas ? - kérdezte Árpád értetlenül.

  - Hozd azt a sast, amit tegnap fogott be Juan, az nagyon szép erős példány beadom neki az új vakcinát, kíváncsi vagyok, hogy reagál az új antitestekre. - mondta a doktor, figyelmen kívül hagyva Árpád kérdését.                                                                                                          

      Juan már hozta is a sast és odaadta a doktor kezébe, a madár vijjogó hangot adott, amikor a férfi az izgatottságtól még mindig remegő kézzel átvette. Árpád azonnal látta, hogy valami baj van a doktorral, nagyon remegett a keze, ahogy a fecskendőt tartotta.

- Doktor Chen vigyázzon !  Ne engedje el!  - kiáltotta Árpád, látva, hogy a doktor összeesik.

- Jézusom hall engem? Válaszoljon !- nyúlt a madár felé,de elkésett. Az állat kiszabadult az orvos ernyedt szorításából és rémülten verdesve nekirepült a fal mellett álló fém polcrendszernek, hatalmas szárnyával nagy kupac aktát és üvegcsét sodorva le. A zajra berontott Juan, a madár kihasználva a pillanatnyi lehetőséget nekirepült a férfinak, aki oldalt tántorodott, felfedve ezzel a nyitott ajtót. A sas elrepült.

- Gyorsan Juan próbálja befogni a madarat, már fertőzött !- kiabálta Árpád. De a férfi hiába rontott ki a laborból, már csak az állat tova-tűnő sziluettjét látta az égen.

   Árpád hívta a mentőket, felismerte, hogy a doktor infarktust kapott. Mesterséges légzéssel, szívmasszázzsal próbálkozott, de hiába, Chen nem tért magához. A mentősök húsz perc múlva érkeztek meg, már nem tudtak segíteni, az egyetlen dolog, amit tehettek az volt, hogy megállapították a halál beálltát, a holtestet hordágyra tették, és elvitték . Árpád észrevette a földön heverő fecskendőt, felvette. Kétségbeesve állapította meg, hogy a vakcina fele már hiányzik, ha a doktornak igaza volt az anyag veszélyességét illetően, akkor ez a mennyiség elegendő lehet arra, hogy elindítson egy járványt. Az egyetlen remény az, hogy az állat valami félreeső helyen megdöglik, mielőtt még érintkezésbe kerülhetne bármi mással. 

     Magába roskadva ült le, nem hitte el, hogy ez vele történik meg. Mindig büszke volt a precizitására, inkább kétszer ellenőrzött mindent nehogy hibát vétsen. Chen az orra előtt hajtott végre egy olyan kísérletsorozatot, amiről neki fogalma sem volt. Úgy érezte csúnyán becsapták, olyasmibe rángatták bele tudtán kívül, amihez önszán-tából soha nem asszisztált volna.   
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      Később hazatelefonált, hogy bent kell maradnia a laborban, ne várják vacsorára. Nem számolt be Chen haláláról, mert akkor a kísérletről is beszélnie kellett volna. Pey-Pey, aki megszokta már férje kiszámíthatatlan munkaidejét ,nem kérdezősködött. Máskor is előfordult, hogy Árpád bent aludt a labor melletti kis szobában, ami ilyen célra volt berendezve.                                                                           

      Nem tudta mennyi idő telt el, a madár elrepülése óta, az időérzéke teljesen cserbenhagyta. Találomra elkezdte nézegetni a doktor asztalán lévő iratokat. Az egyik papíron a CIA  neve szerepelt, nem tudta mire vélni a dolgot. Megijedt. Felrémlettek előtte a doktor szavai, az izgatottsága, és egyszeriben megértette, a kísérlet célja egy biológiai fegyver előállítása volt. A doktornak már csak az ellenszert kellett volna elkészítenie.  Ő pedig segített neki, ártatlanul, mit sem sejtve, de még is csak segített. Vak volt, megbízott Chen őszintének tűnő barátságában, hízelegett neki, hogy éppen őt választotta segí-tőjének, és nem gondolkozott. Most mi tévő legyen ? Menekülni! Itt olyan dolgok folynak, amik veszélyesek lehetnek rá és a családjára nézve is. Zakatolt az agya, legszívesebben elrohant volna, de valami visszatartotta.  Tisztában volt vele, mit jelenthet a fertőzött állat kiszabadulása. Meg kell találnia az ellenszert, folytatni kell a kísérleteket, mielőtt az állat újabb állatokat, sőt talán embereket fertőz meg.                                                                                            

      Vajon ki tudhat a laborban folyó munkáról? Dr. Chen azt mondta nin-csenek élő rokonai, egyedül él. Hónapok óta nem hagyta el az intézetet, de emailben kiterjedt levelezést folytatott a világ különböző pontjain élő szak-tekintélyekkel. Vajon elárulta nekik min dolgozik? 

    Talán eltűnhetne, itt hagyná a labort, mielőtt még bárki rájön mi történt és visszatérhetne a családjával Magyarországra.          

              Pey-Pey nem tudja mibe keveredett, meggyőzhetné, hogy kövesse. Nehéz lenne, mert az asszony annyira örült,hogy Kínában élhet, de Árpád tisztában volt vele, hogy a felesége feltétel nélkül szereti és követné ha megkérné rá. 

