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                                   2. fejezet.
   Dr. Chen az asztalánál ült és gondolatait megint lekötötte a vissza-nemtérő múlt. Most már tisztában volt vele, hogy nagy hibát követett el. Lyng-Lyngre gondolt és a rövid alig egy hónapi ismeretségükre. 197O-ben Londonban ismerte meg a gyönyörű Van Lyng –Lyngt, aki a Nationál Gallery múzeum különtermében a Szung korszak  kifinomult tusfestészetről tartott előadást. Chen mindig érdeklődött a festészet iránt, ha külföldön járt szívesen kereste fel a múzeumok kínai műalkotásait. Az fiatal előadónő magával ragadó lelkesedése felkeltette a doktor érdeklődését, és előadás után megvárta Lyng-lynget. Kölcsönös szimpátia ébredt bennük egymás iránt, és két fergeteges hetet töltöttek el együtt. Kezdettől fogva megértették egymást, mintha már régóta ismernék a másik minden gondolatát. Ebbe talán belejátszott az is, hogy idegenek voltak egy távoli országban, a nyelv, a közös kultúra mindennél szorosabban kötötte össze őket. Azt tervezték ,hogy visszatérve  Jun-Nan-ba ,ahol Lyng-Lyng élt ,megpróbálják a közös jövőt.

     Nem így sikerült, Dr. Chen nem bírta a családi kötöttségeket a munkája jobban lekötötte őt, egy hónap után szakítottak és soha többé nem találkoztak. Évekkel később 1999-ben Dr Chen éppen a katonai egyetemen tartott előadást, amikor az előadás végén odajött hozzá egy régi ismerőse, és egy lezárt borítékot adott át neki. Mielőtt rákérdezhetett volna a tartalmára az egyetem dékánja lépett oda hozzá, hogy átkísérje a számára rendezett fogadásra. Betette a borítékot a nála lévő mappába, és azután teljesen megfeledkezett róla. Csak pár nap múlva került ismét a kezébe, felbontotta. Egy megsárgult fénykép volt benne, Lyng Lynget ábrázolta a Nationál Gallery múzeum lépcsőjén, kézen fogva egy 1o év körüli kisfiúval. Megnézte a kép hátulját, de semmi nem szerepelt rajta.

Dr. Chen ekkor tudta meg, hogy van valahol egy fia, akiről nem is tudott. Sok éven keresztül próbált a nyomára jutni, még a CIA-nál dolgozó egyik barátját is bevonta a keresésbe, sikertelenül. A kép ,az elvesztett boldogság állandó emlékeztetőjeként nem hagyta nyugodni. Megszállottként vetette bele magát a kutatói munkájába.
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                                      3.fejezet.
               Drága egyetlen barátnőm  Im-Mey !

    Tudom Im-Mey nagyon régen nem talákoztunk, és sajnos elhanyagoltam az írást is pedig emlékszel , hogy megígértük egymásnak, bármi történjék velünk mindig mindent megbeszélünk és segítjük egymást. Emlékszem mikor elhagytuk az árvaházat kész felnőttnek képzeltük magunkat. Hatalmas tervekkel,és ígéretekkel tele... Eddig nagyon kegyes volt a sors hozzám, mint tudod a munkám során, komoly elismeréseket vívtam ki magamnak,de a magánéletemben  nem voltam szerencsés -kivéve, hogy van egy gyönyörű fiam. Drága Im-Mey nem is tudom, hogy mondjam el, ami velem történ , oly rettenetes,hogy még magam sem hiszem el.

   Amit tőled kérek a legjobb barátságot is próba elé állítja, de nincs senkim a világon csak benned bízhatok. Van Jin Taunak még nem mondtam semmit ,hiszen még  kisgyerek és nem tudom, hogy fogadja egyetlen szülője elvesztését.  Sajnos erről van szó.  Rákos vagyok ! Az orvosok szerint maximum két hónapom van hátra, ha a sors kegyes hozzám. Nagyon kérlek, gyere el hozzánk erre a két hónapra, legyél velünk hisz nincs kire bízzam a fiamat, csak benned látom az egyetlen megoldás. Nem szeretném ha Ő is árvaházban nőne fel mint mi. Tudod az apjával Dr Chennel, csak két hónapig éltem együtt , és fogalma sincs róla ,hogy van egy fia. Valószínűleg nem is tudna mit kezdeni egy gyerekkel, mindig is tudós volt, a gyakorlati élethez nincs semmi érzéke.                                                                         

       Tisztába vagyok vele, hogy amit kérek nem várható el senkitől, de a mi barátságunk mindig mindenen átsegített minket drága barátnőm. A felnevelésére anyagilag nem hiszem,hogy gondod lesz ,ismered az anyagi helyzetemet nagyon jól kerestem mint a tusfestészet  szakértője .Szeretetre van szüksége  amit csak te tudsz rajtam kívül megadni neki, hisz ismer és szeret téged mintha a testvérem lennél.Tudod annyi  teendőm van még,  és oly kevés az  időm ,szeretnék elutazni Londonba veled és a fiammal, megmutatni neki az életem legszebb helyszíneit.

      Drága barátnőm ezt a segítséget kérem tőled,hogy nyugodtan halhassak meg.Minndenem a fiamé és a tied lesz, csak ti vagytok még nekem.

Levelem befejezése előtt kérek tőled még valamit. Van Jin Tau  soha ne tudja meg ki az apja, ő ezt nem érdemli meg. Tudom drága barátnőm ,hogy soha nem értettél ebben egyet velem,de remélem ezt a kérésemet  megtartod.

Zárom soraimat nagyon elfáradtam, míg ezt meg tudtam írni neked, nagyon várlak és mindent elrendezünk.

Sokszor csókol barátnőd:

                                     Lyng-Lyng

