                                                     1.fejezet.
      A repülőről már látszottak Budapest fényei, leszálláshoz készülődtek. Az utaskísérő tájékoztatása szerint kellemes, kora tavaszi hőmérséklet fogadja az utasokat, még így este sincs hideg. Árpádot az utastársa ébresztette fel azzal, hogy kapcsolja be az övét. A leszállás zökkenőmentes volt. Árpád, bár sikerült a hosszú út nagy részét átaludnia, fáradtan ment az útlevélkezelő pult felé a többi utassal együtt.

 - Üdvözöljük Budapesten! Kérem az útlevelét ellenőrzésre. - szólt a vámos és kinyújtotta a kezét. 18o cm magas, szőke férfi nézett a vámos szemébe. Harmin-cas évei közepén járt, izmos felsőteste arra engedett következtetni, hogy fiata-labb korában rendszeresen sportolt. Arcvonásai szabályosságát csak sasorra törte meg. A legfeltűnőbb azonban a szeme volt, a merengő ám mégis rendkívüli érte-lemről árulkodó szürke szempár.

- Szabadna kérnem a kézitáskáját is?

- Igen, tessék. - felelte Árpád.

  A vámos kinyitotta az elegáns fekete Samsonite táskát, kivett belőle egy kis cipzáras tasakot és megkérdezte, mi van a benne lévő fiolában.                                    - Inzulin . Cukorbeteg vagyok .- válaszolta hanyagul Árpád. Hittek neki, most is, mint már annyiszor utazásai során. A vámos bólintott és visszaadta a ké-zitáskát.

 - Érezze jól magát nálunk!- mondta és már nyúlt is a következő utas útle-veléért .

   A férfi sietve hagyta el Ferihegy kettő terminálját, és elindult a kijárat felé. Régebben még hitt a tudomány tisztaságában, de amióta Dr. Chen asszisz-tenseként dolgozott minden megváltozott. Chen doktorral Kína egyik legna-gyobb és egyben leggazdagabb könyvtárában a  Pekingi Tudományos Aka-démiai könyvtárban találkozott először. Árpád ornitológusként a madarak kö-rében fellépő vírusos betegségeket kutatta ,és már fél éve ,hogy előadásokat tartott az egyetem meghívott munkatársként . Egy délután éppen a  könyvtár olvasó-termében dolgozott, amikor  odalépett hozzá valaki. Nem örült a félbe-szakításnak, sok dolga volt még aznap és a kéretlen érdeklődő kizökkentette a munka menetéből. Az udvariasság azonban megkövetelte, hogy szívélyes mo-sollyal forduljon az idegen felé.

- Dr. Chen biológus vagyok. - mutatkozott be enyhe meghajlással az ötvenes évei végén járó, impozáns külsejű férfi. Hibátlanul szabott, drága öltönyt viselt, kora ellenére is dús, sötét haját szigorúan hátrafésülte. Arcán ott ragyogott az Árpád számára még mindig kiismerhetetlen keleti mosoly. Bár Árpád előtt egy kínai orvosi könyv feküdt kinyitva, a férfi az angolt választotta a társalgás nyel-vének. Szinte teljesen akcentusmentesen beszélt, kiejtése európai iskolázott-ságra utalt.  Árpád folyékonyan beszélte a kínait, most mégis jól esett neki az 
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angol nyelv használata. Mintha egy pillanatra újra az öreg kontinensen lenne, ha nem is otthon, Magyarországon, de mindenképpen ismerősebb közegben.                                                 

- Már régóta figyelem magát fiatalember, nagyon kitartó munkát végez itt a könyvtárban. Ha nem zavarom szeretnék többet megtudni a munkájáról és magáról. Úgy látom hasonló az érdeklődési körünk . - kezdte  a beszélgetést a doktor.

- Dr. Seres Árpád vagyok, ornitológus. Magyarországról jöttem az Ön gyönyörű országába. –felelte Árpád.

    Beszélgetésükből rendszeres találkozás lett, összebarátkoztak. Árpádnak hí-zelgett a nagy nemzetközi szaktekintélynek örvendő tudós érdeklődése. Chen pedig élvezte a fiatal magyar kutató friss, minden újra nyitott szemléletét, szak-mája iránti feltétlen elhívatottságát és nem utolsó sorban fanyar humorát. 

   Fél évvel később történt, hogy Dr. Chen a legújabb kutatásához munkatársat keresett, és megkérdezte Árpádot lenne –e kedve a közös munkához. Árpád időt kért, hogy mérlegelhessen. A feladat teljesen új volt számára, különbözött min-dentől, ami idáig csinált, de olyan kihívást jelentett, aminek nem tudott ellen-állni. Sokat nyomott a latban a felesége véleménye is.                                                                              

       Árpád a feleségét itt Kínában ismerte meg első útja során. Egy konferencián vett részt,és a szabad idejében néhány kollégájával elindult a Nyári Palota meg-tekintésére. Végighallgatták az idegenvezető lelkiismeretesen betanult szövegét a látnivalókról, teremről teremre, udvarról udvarra sodortatták magukat a kíván-csi tömeggel, elkészítették az ilyenkor szokásos fényképeket és próbálták átadni magukat a császárkori Kína hangulatának. A vezetés végeztével az udvarias ide-genvezető a látogatókat a kapu közelében álló színes ajándéküzletekhez terelte. Árpád nem akart vásárolni, így leszakadt a csoportjától. Céltalanul nézelődött, amikor váratlanul megpillantotta Pey-peyt. A lány pár lépésnyire tőle, egy fa mellett állt és érdeklődve nézett felé. Magasabb volt az átlag kínai nőknél, és amikor a pillantásuk találkozott, Árpádnak még a lélegzete is elállt a fekete vál-lig érő gyönyörű haj és mandulavágású sötét szempár láttán. A lány nem kapta el a tekintetét, rámosolygott a férfira majd közelebb lépett.

- Magyar szót hallottam. - mondta kedvesen. - Errefelé ritkán lehet magyarokkal találkozni.

- Akkor a sors keze, hogy találkoztunk .- felelt a férfi. Amint kimondta ezt az oly sokszor elcsépelt banalitást, már el is szégyellte magát, de a lány tündöklő szépsége mintha megbénította volna az agyát. Ügyetlenül magyarázkodni kezdett: - Eltévedtem ebben a csodálatos palotában. De igaz is honnan tud maga ilyen jól magyarul ? 

- A nagymamám tanított meg rá. A nagypapám magyar orvos volt, a harmincas években érkezett ide egy nemzetközi misszió tagjaként. Beleszeretett a nagymamámba és hazavitte Sopronba. Ott éltek egészen 1958-ig a nagypapa haláláig, akkor a mama úgy döntött, hogy a lányával együtt visszaköltözik a családjához Kínába. De a magyart gyakran használták az otthoni beszélgetések 
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során, így később én is megtanultam. Sokat meséltek az ott töltött évekről. Egyszer én is szeretnék eljutni oda. De nem akarom régi családi történetekkel untatni. –felelte Pey Pey.

- Ó nem untatott. Nem is gondoltam volna, hogy Magyarországtól ilyen távol ismerősökre bukkanok. – Árpád lázasan kutatott az agyában újabb beszédtéma után, tetszett neki a lány és mindenképpen folytatni akarta a beszélgetést.                        - Csodálatos ez a palota, nagy örömömre szolgálna, ha segítene eligazodni benne. - kérte reménykedve.

- Nagyon szívesen. Most éppen ráérek ,ma már nincs több tanulni valóm,  me-sélek a palota történetéről , de ígérje meg, hogy félbeszakít ha untatom. - mondta csilingelő hangon Pey-Pey.

      Így azután Árpád aznap másodszorra is végighallgatta a történetet. A lány kitűnő előadó volt, elmesélte, hogy Ming császár adta 14O3-ban a Peking nevet a városnak, amely később 142O-ban Kína fővárosa lett. Neki köszönhetően nyerte el a Nagy fal a mai végleges alakját is.                                                                                                         

     A város jelentőségének növekedésével a császárok a birodalom nagyságát kifejező palotát akartak itt emelni. A Sing-dinasztia császárának Kanghaszinak a megrendelésére azután jezsuita tudósok tervezték meg az épületegyüttest barokk                                             reneszánsz stílusban. 184O-ben az ópium-háborúban és később 186O-ban a bé-kekötést követően, angol és francia alakulatok megszállták és kirabolták a pa-lotát. 

        A séta végeztével megbeszéltek egy újabb találkozót a könyvtár épületénél. Árpád figyelte, ahogy a lány elsétál. A nap besütött az árkádok oszlopai között és különös színben ölelte át vékony alakját.                                                                                                                                                                                                                                                                  Árpád később is szívesen idézte fel megában ezt a varázslatos képet. 1998-ban házasságunk évében megmutatta Magyarországot Pey-Peynek, két évig éltek Pécsen a szüleinél. Fiuk születése után Pey-Pey depressziós lett és nagyon bol-dog volt mikor megtudta, hogy felajánlottak Árpád számára egy vendégelőadói állást a Pekingi egyetemen. A lány családja tárt karokkal fogadta őket, és látva felesége újjáéledését Árpád sem bánta, hogy alkalmazkodnia kell az ismeretlen ország szokásaihoz. Az egyetemen meghosszabbították a kinevezését, majd hamarosan állandó státuszt kapott. Azután pedig jött a Chen által felkínált állás.

      Dr. Chen laboratóriuma festőien szép helyen, a Jangce  folyótól 1O km-re feküdt, egy bambuszligettel körülvett ,békét és nyugalmat árasztó helyen. A mo-dern, ám a környezetébe mégis szervesen illeszkedő épületben jól felszerelt la-boratóriumok, irodák és raktárhelyiségek voltak. Árpádot mindig megnyugvás-sal töltötte el a patyolat-fehér falak, a krómozott eszközök látványa, a vegyszer-illatot pedig már annyira megszokta, hogy észre sem vette.

     Dr. Chen remek főnök volt. Egyértelműen tisztázta az elvárásait, de mindig elegendő teret engedett az egyéni ambícióknak, elképzeléseknek. Árpádot rend-kívüli módon inspirálta az új feladat, hamar megkedvelte új munkahelyét ,és csodálta Dr. Chen tudását,  kitartását , hatalmas munkabírását. Nagy előrelé-
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pésnek és kihívásnak tartotta új munkáját a madarak örökletes betegségeinek kutatását. A szakterülete hamarosan az immunrendszert támadó vírusok vizsgálata lett.                                                                                                 

