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                                              5.(Aguilla)

       Éhes volt vadászni indult, de valami szokatlan érzés kerítette hatalmába. Új volt, ismeretlen, és rémisztő. A levegő királya volt, hatalmas ragadozó, erős karmait, kampós csőrét nem múlhatta felül semmi, nem szokott hozzá, hogy féljen.
    Most már nem csak magáról kellett gondoskodnia, mert a fészekben mindig éhes sasfiók várta. Magasan keringett a folyó felett, élvezte a szárnyaiban duzzadó erőt. Kilométerekre is élesen látó sárga szemével azonnal észrevette a prédát. Egy házi szárnyas volt,  nyugodtan csipe-getett a füves parton, azonnal lecsapott rá. Hiba volt, már tudta ez csapda, de nem tudta fékezni a zuhanást.. Erős karok szorították, a felsőbbrendű csapdájába esett. 

    Szűk kalitkába zárták, és vitték az ismeretlenbe. Nem félt, nem vergődött. Várt. Az épületben ahová vitték, sok kalitka sorakozott, telve apró állatokkal, madarakkal. Ismerte a szagukat, ismerte a húsuk ízét, karmában érezte a vonaglásukat, mielőtt eltöri a nyakcsigo-lyájukat. A levegő bűzös volt. A halál leheletét érezte maga körül, mindenhonnan . A szárnyasok ,vad és háziállatok csendben kupo-rogtak körben ,várták beletörődve az elkerülhetetlent.                   

       Az idő lassan telt, a napok összemosódtak. Figyelte a felsőbb-rendűt, ahogy a gyengéket nézegeti,és behívja a fehérköpenyes kövér társát. Figyelt, és várt. Érezte befogója gyengeségét, érezte a halál jelenlétét, mindkét felsőbbrendű körül. Fogsága, a mozgás hiánya, a levegő, a hegyek, a folyók, völgyek királyának kínszenvedést jelentett.

     Gyűlöletet érzet a gyengék, és a fogva tartói iránt, egyaránt. Tudta, érezte ő nem pusztulhat el, csak türelmesen várnia kell a megfelelő pillanatra, és akkor újra szabad lesz. Tollazatát gondosan tisztogatni kezdte, ivott a friss vízből, amit kapott. Kis idő múlva jött a befogója és vitte valahová. A laborban az erős fény bántotta a szemét, érezte a kövér felsőbbrendű remegését, amikor átvette őt.

    Valamivel megsértette a lábát, de egy erős rántással, kiszabadult  a remegő kezekből.A friss levegő felé vette az irányt, és éles vijjogó hanggal adta tudtára a felsőbbrendűnek ,hogy őt nem lehet legyőzni.

Újra a szabadban volt, érezte a termik felhajtó erejét, elgémberedett szárnyainak jól esett a nap csodásan melegítő, dédelgető hatása. Újra 
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erősnek hitte magát, de tisztában volt vele, hogy még nem ért véget a találkozása a felsőbbrendűvel. Magasról visszanézett a laboratórium kicsiny épületére, a halál lakhelyére.

